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Úvod 

V minulom storočí sa v Uhorsku prejavoval zvýšený záujem štátu 
vniesť určitý poriadok do lesného hospodárenia. Táto snaha našla 

svoje vyjadrenie v zák. čl. XXXI. zr. 1879 , tzv. lesnom zákone, na 

základe ktorého sa lesná správa stala doplňujúcou časťou štátnej 
správy. Udržiavanie,  obnova a  užívanie lesov sa mohlo 

vykonávať iba v medziach zákonných ustanovení a všetky lesy 

(t.j. lesy štátne, obecné, cirkevné a lesy ostatných inštitúcií i 
súkromných majiteľov) mali byť obhospodarované podľa riadnych 
hospodárskych plánov. Dohľad nad vykonávaním nariadení tohto 
zákona mali lesné komisie verejnosprávnych výborov a  lesní 

inšpektori, ktorí pôsobili súčasne ako odborní poradcovia. Najvyššou 
inštanciou v lesných záležitostiach bol minister poľnohospodárstva. 

Na vydanie lesného zákona nadväzovala úprava č. 23374/1880 o 
vyhotovovaní prevádzkových lesných hospodárskych plánov a 

obežník ministra vnútra vo veci vykonávania tohto zákona. 

Pre celkové zlepšenie organizácie lesníctva a odbremenenia lesnej 
komisie verejnosprávnych výborov boli vyhláškou ministerstva 
poľnohospodárstva č. 31948 z r. 1893 zriadené ústredné lesné správy. 

Podliehali im viaceré okresné lesné správy. Ústredná lesná správa 
v Trenčíne pôsobila od roku 1899 pod názvom Štátny lesný úrad 

Trenčín. Do jeho kompetencie patrila celá Trenčianska župa a 

podliehalo mu 5 okresných lesných správ: v Žiline-Budatíne /pre 
okres Žilina / , v Bytči /pre okresy Bytča a Považská Bystrica/, 
v Povine /pre okresy Čadca a Kysucké Nové Mesto/ a v Trenčíne /pre 
okresy Trenčín a Bánovce/. Štátne lesné úrady a okresné lesné správy 
rozvíjali svoju činnosť do konca roka 1922, potom prešla ich 
pôsobnosť na župné úrady a okresné úrady. 

Písomný materiál Lesného úradu Trenčín bol v roku 1922 
prevezený z Trenčína do Martina ako sídla veľžupy, po utvorení 
Štátneho archívu do Bytče, odtiaľ v roku 1957 do Štátneho archívu 
v Bratislave — pobočky v Trenčíne a napokon uložený v Nitre. Zo 
Štátneho oblastného archívu vnNitre bol fond vroku 1983 
delimitovaný do Štátneho oblastného archívu v Bytči. Vo fonde sme 
ponechali  pôvodné  numericko-chronologické - usporiadanie. 
Inventárnu jednotku tvorí ročník spisov. Spisy jednotlivých ročníkov 
sú však značne medzerovité.



Organizačná štruktúra a činnosť orgánov lesnej správy sa 
odzrkadľuje najmä v zápisniciach o preberaní obecných lesov do 

štátnej správy, situačných hláseniach lesných správ o činnosti, agende 
o stanovovaní sídiel a obvodov lesných správ a o pracovných i 
organizačných záležitostiach lesníckeho personálu. Kontrolu a dohľad 

nad spravovaním lesov a lesným hospodárením dokumentujú 

písomnosti o schvaľovaní a pripomienkovaní lesných hospodárskych 
plánov, o hospodárskych revíziách lesných majetkov, uplatňovaní a 
dodržiavaní lesného zákona, stíhaní a vyšetrovaní lesnopolicajných 
priestupkov. O  majetkovoprávnych okolnostiach,  súvisiacich 

s organizáciou lesníctva nás informujú evidencie o  stave 
pozemkového i lesného majetku, spisy o sceľovaní pozemkov, 

overovaní pozemnoknižných zápisov a pokonaniach medzi majiteľmi 
lesov. Lesnícku tématiku v užšom slova zmysle zastupujú vo fonde 
doklady o povoľovaní lesnej ťažby, odpredaji dreva, o zalesňovaní, 
distribúcii lesných sadeníc, zakladaní lesných škôlok, lesopestebných 

prácach, opatreniach proti škodlivému hmyzu, lesnom pastvinárstve, 

vymedzovaní pásiem ochranných lesov a o poľovných revíroch. 
Zriedkavejšie sa vyskytujú záznamy zoblasti ovocinárstva, 

vinohradníctva, ornitológie a lesníckeho školstva. K pozoruhodným 
patria písomnosti o prípravách na milenárnu výstavu a o výsadbe 

pamätných stromov pri príležitosti milénia. 
Fond Lesného úradu Trenčín poskytuje údaje najmä k dejinám 

lesníctva, lesného hospodárenia, čiastočne i poľnohospodárstva. 
Niektoré doklady môžu poslúžiť aj pri štúdiu regionálnych dejín. 

Materiál spracovala a inventár vyhotovila Mgr. E. Jakubičková, 

odborný radca v roku 1998.



INVENTÁR



2-343 1893 

Zápisnica o prevzatí obecných lesov v Trenčianskej župe do 
štátnej správy a odovzdaní menovacích dekrétov štátnym 
lesným úradníkom /2/. Prevzatie administratívnej agendy a 
lesných hospodárskych plánov novoorganizovanými lesnými 

správami v llave, Bytči, Žiline-Budatíne a Povine /18/. 

Inventárny súpis miestností v dome prenajatom v Tvrdošíne pre 
potreby Lesnej správy v Trenčíne /21/. Smernice ministerstva 

poľnohospodárstva o - vykonávaní  zememeračských a 
katastrálnych prác vlesoch a na lesných pastvinách /45/. 
Úprava Lesného inšpektorátu v Martine o užívaní a čistení 
pastvín, obmedzovaní a zákazoch pastvy a o zbieraní steliva pre 

dobytok /60/. Služobné, pracovné a mzdové záležitosti lesných 
zamestnancov. Stanovenie podmienok pre mimoriadnu 

drevoúžitbu na urbárskom majetku obce Stráňavy. Návrhy na 

ťažbu dreva v obvode lesných správ v Kysuckom Novom 
Meste, Žiline, Bytči, Ilave a Trenčíne. Výkazy majiteľov lesov, 

rozlohy lesného majetku v katastrálnych jutrách, výkazy 
ochranných lesov a evidencia príjmov a výdavkov lesného 
hospodárenia /106, 115, 200, 292/. Stanovenie sídiel lesných 

správ pre okresy Bytča, Považská Bystrica, Žilina a Kysucké 

Nové Mesto, objednávanie názvových tabúľ a úradných 
pečatidiel /126/. Údaje o vzdialenostiach obcí od lesných 

majetkov v obvodoch lesných správ v Žiline a Bytči /130, 328/. 

Správa o pôvodnom a novom rozdelení lesných majetkov na 
území Lesnej správy v - Bytči /157/. Smernice Lesného 

inšpektorátu v Martine o zisťovaní zásob dreva na stavebné, 

spracovateľské a palivové účely /184/. Zaobstarávanie meracích 
prístrojov a technického zariadenia z mechanickej dielne 
v Budapešti pre potreby lesných správ /196/. Obsadzovanie 
miest horárov a lesných zriadencov formou konkurzu. Správa 

obvodného horára vDrietome o hospodárskom  stave 

urbárskych a cirkevných lesov v chotároch obcí Melčice, 

Zemianske Lieskové, Kochanovce, Velčice, Malá Chocholná a 

Zárieč /251/. Ponuky firmy Ganzel Lipót — obchod s papierom 

v Trenčíne na objednávku kancelárskych potrieb. Evidencia 
zamestnancov Lesnej správy v Kysuckom Novom Meste /283/. 
Zápisnice z vyšetrovania lesných priestupkov.



1-1261 1894 

Súpisy a denníky lesných priestupkov obyvateľov zo 
Zemianskeho Podhradia, Veľkej Chochoľnej, Moravského 
Lieskového a Trenčianskeho Jastrabia /1, 3%8, 254, 1215/. 

Zásielka prístrojov od firmy Calderoni pre lesné správy v Žiline 

a Bytči. Odpredaj dreva z majetku bývalých urbarialistov 

v obciach Skalité a Dlhé Pole /32, 278/. Výkazy o činnosti 
lesných správ Žilina, Bytča, Kysucké Nové Mesto a Ilava. 

Obsadzovanie služobných miest horárov a ich prideľovanie do 

jednotlivých obvodov. Evidencia o zalesňovaní v okrese 
Trenčín /210/. Majetkové pokonanie medzi urbarialistami 
z Vysokej a Popperovcami o vyčlenení lesného majetku 
z popperovského podielu v prospech obce Vysoká /222/. 
Sťažnosť obvodného horára z Bošáce na urbarialistov z Haluzíc 

vo veci zakázanej drevoúžitby /359/. Informácia Lesnej správy 

Žilina v Budatíne o získavaní pozemkov na zriaďovanie lesných 

škôlok /399/. Lesoúpravné práce a čistenie dubových a 
brezových porastov v lokalite „Mladý háj“ v chotári Bánoviec 
/620/.  Podmienky drevoúžitby a - schválenie - lesných 
hospodárskych plánov pre urbarialistov v Soblahove /683/. 

Financovanie zásielok meracích prístrojov a technických 
zariadení pre lesné správy /1024/. Smernice ministerstva 

poľnohospodárstva ohľadne platnosti zmlúv o prenájme a 

užívaní štátnych lesných škôlok na území lesných správ v Žiline 

a Bytči, schválenie a úpravy zmlúv /1035, 1200/. 
Zaobstarávanie sadeníc na zalesňovacie práce. Evidencia 
katastrálnej výmery, ročného dôchodku a finančného 
ohodnotenia cirkevných, školských a urbárskych lesov v okrese 
Ilava /1063/. Údaje o pozorovaní ťahu lastovičiek, bocianov, 
dravých vtákov, divých holubov a slúk v obciach Riečnica a 

Nová Bystrica /1071/. "Vyšetrovanie nedovolenej ťažby 
v urbárskych lesoch obce Domaniža a darovanie dreva 

obyvateľovi poškodenému požiarom /1084/. Financovanie 

nákladov na zriaďovanie stromových školiek v okrese Považská 

Bystrica /1104/. Mzdové výkazy horárov a lesných zriadencov. 
Rozhodnutia lesnej  komisie  verejnosprávneho  výboru 
v Trenčíne o povoľovaní drevoúžitby, zbieraní  steliva, 
schvaľovaní hospodárskych plánov a overovaní odborných 
horárskych skúšok /1143-1162/. Zápisnica zo zasadania lesnej 
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komisie verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy dňa 13. 

novembra 1894 /1187/. Pripomienky k situačným správam a 

pracovným plánom Lesnej správy v Ilave. 

2-800 1895 

Inštrukcie pre vypracovávanie služobných a kvalifikačných 

tabuliek lesných zamestnancov. Pracovné plány lesných správ 
v Žiline, Bytči, Ilave, Trenčíne a Kysuckom Novom Meste. 

Organizačné, mzdové a služobné  záležitosti lesných 
zamestnancov. Vybavovanie žiadostí o drevoúžiťtbu v obciach 
Melčice, Zubák, Veľká Slatina, Drietoma, Poluvsie, Hrabovka, 

Timoradza, Selec a Bánovce /86, 99-92, 301-303/. 

Obsadzovanie miest obvodných horárov  konkurzom, 
podmienky prijatia. Nariadenie ministerstva 

poľnohospodárstva o trojročnej štátnej službe pre lesných 

praktikantov /106/. Informácia Lesného inšpektorátu v Martine 
o cenách sadeníc smreka, červeného smreka, jedle a borovice 

/108/. Schválenie dočasných hospodárskych plánov na majetku 
rímskokatolíckej fary v Prečíne. Evidencia a klasifikácia holín 
v obvode Lesnej správy v Bytči /125/. Zápisnice zo zasadaní 

lesnej komisie verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy 
/134, 335, 702-703/. Hlásenia o zriaďovaní lesných škôlok 

v okrese Bánovce /137/. Usporiadanie vlastníckych vzťahov 

v urbárskych a komposesorátnych lesoch obcí Strečno, 
Bytčica, Konská, Teplička nad Váhom, Zbyňov a Poluvsie 
/188/. Nariadenie ministerstva poľnohospodárstva o výrobe a 
spotrebe viničných tyčiek pre pestovateľov viniča, výkaz o 
distribúcii viničných tyčiek v regióne Trenčín /207, 324/. 
Cenník lesných sadeníc z firmy Ignác Seckl z Viedne /212/. 

Informácia obvodného notára v Slatine nad Bebravou o 
sceľovaní pozemkov v tejto obci a o prenájme poľovného 
revíru v obci Čierna Lehota /222/. Súpis jarných zalesňovacích 

a kultivačných prác v okrese Trenčín /247/. Odpredaj 
bukového dreva z majetku bývalých urbarialistov vo Veľkej 
Chochoľnej. Cenníky dreva a vedľajších produktov lesnej 
ťažby /312/. Revízie lesného hospodárenia na urbárskych 
majetkoch v obciach Strečno, Podlužany a Istebník /352, 720, 

723/. Nariadenie o uvolňovaní zamestnancov — dôstojníkov



v zálohe na vojenské cvičenia. Vyšetrovanie vo veci užívania 

lesných lokalít „Pod háje“ a „Za háje“ na majetku urbarialistov 

obce Malá Chochoľná a užívania lesnej časti „Rezanice“ na 

majetku urbarialistov z Haluzíc, situačné plány urbárskych 

lesov týchto obcí /636, 638/. Rozhodnutie o odlúčení lesov a 
pastvín v Cimennej /640/. Všeobecné inštrukcie pre zbieranie 

štatistických údajov z oblasti poľnohospodárstva. Smernice 
ministerstva poľnohospodárstva pre prípravu  lesníckej 

expozície milenárnej výstavy /661/. Povolenie pre obec 
Kysucký Lieskovec k prevádzkovaniu kameňolomu /675/. 

Vyznačenie lesnej plochy pre ťažbu dubového a jedľového 
dreva na majetku zemianskeho komposesorátu v Bytči — 
Hliníku, odpredaj vyťaženého dreva formou verejnej dražby 
/757!. Výkazy lesných správ o zalesňovaní a obnove lesov 

v Trenčianskej župe. 

1-1564 1896 

Pracovné, organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho 
personálu. Úprava pozemnoknižných zápisov pre obec Rybany 
v dôsledku rozšírenia plochy lesov, situačný náčrt lesa 

rímskokatolíckej fary v Rybanoch /16/. Hlásenia o činnosti a 
pracovné plány lesných správ. Evidencia o zalesňovaní 
v okresoch Trenčín a Bánovce /63/. Zmeny v stave 
pozemkového  majetku obce  Upohlav, - overovanie 

pozemnoknižných zápisov. Vybavovanie žiadostí o ťažbu 
dreva v obciach Plebánova Lehota, Strečno, Kšinná, Petrova 

Lehota, Gbeľany, Terchová, Horná Tižina, Krasňany a 
Stráňavy /126-128, 149, 157, 411, 413, 416, 534, 577, 1117, 

1488/. Výkaz o umelom obnovení ochranných lesov v okrese 
Ilava /133/. Pripomienky lesného úradu v Trenčíne 
k hospodárskym  revíziam na  urbárskych  majetkoch 
v Milochove, Kolároviciach, Štiavniku, Rašove a Bytči. 

Informácia o požiari v obci Čierna Lehota /304/. Nové 

usporiadania majetkovoprávnych vzťahov medzi 

urbarialistami zo Sádočného, zemianskym komposesorátom 
v Hrabovom a obcou Plevník /315/. Správy obvodných 
notárov z Bošáce a Trenčianskej Turnej o vysadení pamätných 

líp a iných stromov pri príležitosti milénia v obciach Bošáca, 
Trenčianske Bohuslavice, Štvrtok, Trenčianska Turná, 
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Opatovce, Barátova Lehota, Belá, Trenčianske Biskupice, 
Malá a Veľká Kubra a Soblahov /393, 435/. Evidencia o 

vysadzovaní pamätných stromov pri príležitosti milénia 

v obvodoch lesných správ Kysucké Nové Mesto, Ilava, Žilina, 
Bytča a Trenčín /476, 481, 509/. Hlásenia o škodách 
spôsobených larvami chrústa v lesnej škôlke v Žiline-Budatíne 
/497, 1235/. Udeľovanie sociálnej výpomoci účastníkom 
milenárnej výstavy z Trenčianskej župy prostredníctvom 

Krajinského  lesníckeho  spolku v Budapešti - /560/. 
Vyšetrovanie nedovolenej pastvy vobci Malá Hradná. 

Konkurz na obsadenie štipendijných miest na Kráľovskej 
lesníckej akadémii v Banskej Štiavnici /951/. Kompetencia 
Slúžnovského úradu v Žiline vo veciach lesných priestupkov, 
vydávanie osvedčení o chudobe pre občanov neschopných 
platiť peňažné pokuty /1087/. Vyhláška o prihlasovaní sa 
k domobraneckej službe. Nariadenie ministerstva 
poľnohospodárstva o štátnej finančnej  výpomoci na 

zalesňovanie holín /1202/. Škody spôsobené podpaľačstvom 
v obecných lesoch v Petroviciach /1318/. Vyznačenie 

ochranných lesných pásiem a lesných pastvín na urbárskom 

majetku v Stránskom /1393/. Organizačný systém služby 
horárov a poľných hájnikov v jednotlivých horárskych 
obvodoch /1405/. Rozpočty príjmov a výdavkov lesných 
škôlok a financovanie ich prevádzky. Distribúcia sadeníc na 
jarné zalesňovanie do lesnej škôlky v Bytči. Odlúčenie lesov a 
pastvín na urbárskom majetku obce Predmier /1451/. 

Schvaľovanie a pripomienkovanie lesných hospodárskych 
plánov. 

10-1980 1897 

Informácia o verejnom zhromaždení Krajinského lesného 
spolku, konanom 6. januára 1897 v Nitre /10/. Zamestnávanie 
stálych robotníckych síl v Lesnej správe v Žiline /35/. Hlásenia 

o činnosti lesných správ za II. polrok 1896 a plány práce na I. 

polrok 1897. Vybavovanie žiadosti urbarialistov z obce 

Stráňavy o mimoriadnu ťažbu dreva, odpredaj jedľového a 

smrekového dreva z lokality „Havran“ v Stráňavách /197, 

605/. Organizačné a pracovné záležitosti lesníckeho personálu. 
Kontrola finančného hospodárenia v Skalitom. Objednávka



síranu uhličitého na ničenie lariev chrústov pre lesnú škôlku 

v Bytči /308/. Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok 

v Žiline-Budatíne a Bytči, situačný náčrt lesnej škôlky v Bytči 
/378,1732/. Úprava záznamov v pozemkovej knihe obce Horná 

Tižina v súvislosti snovým stavom lesného  majetku 
urbarialistov /410/. Dohľad nad hospodárením s urbárskym a 
obecným majetkom v Terchovej. Komplexná správa Lesného 
úradu v Trenčíne o činnosti za rok 1896 /530/. Evidencia o 
zásobách dreva v Domanižskej Lehote, Podmaníne, Orlovom, 

Paštinej Závade a Dolnom Hričove. Odlúčenie lesov a pastvín 

na urbárskom majetku v Dolnom Moštenci /620, 677/. 

Rozšírenie a vyznačenie plochy ochranných lesov na majetku 
urbarialistov v obci Babkov /688, 770/. Ponuka firmy Mór 
Tiller a spol. z Budapešti na zaslanie rovnošaty pre lesných 
zamestnancov. Overovanie kópií dokladov o sceľovaní 
pozemkov v obciach Rybany a Závada /767/. Prideľovanie 
finančnej výpomoci z pomocného fondu na vzdelávanie detí 

lesných zamestnancov /862/. Hlásenie lesníka z Lesnej správy 

v Žiline o škodách spôsobených ľadovcom a lejakmi na 
smrekových a borovicových porastoch v lesnej škôlke 
v Budatíne a o zničení oplotenia škôlky rozvodneným 

potokom /952/. Smernice Lesného inšpektorátu v Martine o 
zbieraní údajov a rozširovaní poznatkov o lesných drevinách 
/998/. Vyrúbanie lieskovcových krov, vyčistenie bukových 
porastov a príprava výsadby borovíc a červených smrekov 
v chotári obce Krasňany /1523/. Dodávka sadeníc určených 

k jarnému čisteniu a obnove lesov v obvode Lesnej správy v 

Ilave. Prevádzkovanie a užívanie splavu na spúšťanie dreva a 
priehradnej hrádze na potoku v Košeckom Rovnom, zriadenie 

závodu na destiláciu dreva a drevárskeho skladu v chotári obce 
Košeca,  zisťovanie  vodoprávnych,  technických a 
lesnopolicajných podmienok /1619/. Pripomienky k evidencii 
lesov po katastrálnych prácach na urbárskom majetku 
v Počarovej. Prideľovanie sadeníc na jarné lesopestebné práce 
v štátnych lesných škôlkach, evidencia o zásobách a potrebe 

sadeníc v jednotlivých lesných správach /1671/. Zakladanie 

nových lesných školiek na území Lesnej správy v Ilave /1768/. 
Súpis vlastníkov lesov v obvode Lesnej správy v Kysuckom 

Novom Meste, u ktorých boli v rokoch 1895-1897 zalesňované 
holiny /1795/.  Povolenie mimoriadnej ťažby dreva 
urbarialistom z Dolnej Poruby, dodávka vyťaženého dreva



firme Singer v Trenčíne /1849/. Úprava, schvaľovanie a 

evidencia lesných hospodárskych plánov urbarialistov a iných 

vlastníkov v Trenčianskej župe. 

4-1891 1898 

Pracovné, organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho 

personálu. Vykonávanie hospodárskych revízií a schvaľovanie 

lesných hospodárskych plánov. Hlásenia jednotlivých lesných 

správ o činnosti za II. polrok 1897. Výkazy o zalesňovaní 

holín v obvodoch lesných správ Ilava, Žilina a Trenčín /147, 
195, 225/. Vybavovanie žiadostí o povolenie ťažby dreva na 
urbárskych majetkoch v obciach Bohunice nad Váhom, Kšiná, 
Žitná, Hrabovka, Olešná a Terchová /180, 534, 535, 1238, 

1483, 1670/. Vyhláška o udeľovaní odmien za zalesňovacie 

práce /197/. Plány práce lesných správ na I. polrok 1%898. 

Používanie síranu uhličitého v rámci opatrení na ničenie 

chrústa v štátnych lesných škôlkach /284, 609, 617, 1062/. 

Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok v Bytči, Žiline- 

Budatíne, Ilave a Trenčíne. Pridelenie dubového dreva pre 
chudobných  pohorelcov v Kotešovej — /309/. — Úprava 
ministerstva poľnohospodárstva o štátnej finančnej výpomoci 

na zalesňovanie holín /373/. Nariadenie o uplatňovaní lesného 
zákona v oblasti spravovania lesov a sledovania nezákonných 

prípadov vlesnom hospodárení /421/. Prenájom - časti 

pozemkov z majetku grófa Kônigsegga pre potreby štátnej 
lesnej  škôlky vehotári  obce - Ilava,  usporiadanie 
majetkovoprávnych  záležitostí,  situačný plán /480/. 

Organizačné smernice a všeobecný program zo sekcie 
lesníctva na medzinárodnej výstave v Paríži /556, 12%84/. 
Overovanie  nového  stavu - pozemkového - majetku 

v považskobystrickom chotári po vykonaní zememeračských 

prác a sceľovaní pozemkov /671/. Zabezpečovanie pozemkov 
potrebných pre štátne lesné škôlky, uzatváranie zmluv a 

zápisnice o prenájme pozemkov /711, 1134/. Zmeny 

v evidencii lesov na urbárskych majetkoch v Beňove a 
v Počarovej. Príprava výsadby smreku a červeného smreku 

v lesnej škôlke v Žiline-Budatíne /799/. Zisťovanie údajov 
v lesných mapách obcí Hričovské Podhradie a Paštiná Závada 
v súvislosti s odchýlkami pri vymeriavacích prácach /802, 
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894/. Súpisy holín a pastvín v okresoch Kysucké Nové Mesto, 

Čadca, Bytča, Trenčín, Ilava a Žilina, nachádzajúcich sa 

v štátnej správe. Úprava ministerstva poľnohospodárstva o 
stave a šírení odborného spravodajstva z hospodárskej oblasti 
/854/. Pripomienky k lesným hospodárskym plánom a pokyny 

na ich prepracovanie. Zaobstaranie potrebného množstva 
kameňa z kameňolomu urbarialistov z Dubodielu /1047, 1222/. 

Upozornenie ministerstva poľnohospodárstva na vydanie 

publikácie „O pomenovaní vtáčích druhov v Uhorsku“ a jej 

odporúčanie pre odborné knižnice lesných správ /1131, 1287/. 

Žiadosti urbarialistov z Belej a Žilinskej Lehoty o povolenie 
zbierať stelivo. Výkazy lesných a poľných hájnikov 
v jednotlivých okresoch Trenčianskej župy. Informácia o 
pripravovanej ceste odborného profesora z Kráľovskej 
lesníckej akadémie z Hannoveru a jeho záujme prezrieť si 

niektoré lesné panstvá a urbárske lesné majetky v regiónoch 

Trenčín a Nitra, stanovenie jeho cestovného plánu /1272/. 

Zápisnica zo zasadania župného lesného výboru z 11. júla 
1898. Výzva kúčasti na zbierkovej akcii na vytvorenie 

pamätnej sochy uhorskej kráľovnej Alžbety /1414/. Vyhláška 
policajného kapitána v Trenčíne o  prihlasovaní sa 
k domobraneckej službe /1494/. Predpisy o udeľovaní 
pamätných mincí za 40-ročnú vernú službu štátnym 

zamestnancom. Dodávka borovicového dreva pre urbarialistov 
v Setechove na opravu mosta na verejnej ceste /1662/. 

Vyšetrovanie sťažnosti obce Veľké Rovné vo veci spravovania 

urbárskych lesov /1702/. Správa o majetkových pomeroch a 
lesnom hospodárení urbarialistov z Belej /1769/. Odpredaj 

zásob z majetku komposesorátu v Zemianskom Kvašove. 
Nariadenie ministerstva poľnohospodárstva o výsadbe 

pamätných stromov z príležitosti milénia a výročia úmrtia 
kráľovnej Alžbety /1823/. 

303-995, 1213-1283 1999 

Zaslanie finančnej čiastky na zariaďovanie kancelárie v Lesnej 

správe Povina. Pracovné, služobné a mzdové záležitosti 
lesníckeho personálu. Inštrukcie lesnej komisie 
verejnosprávneho výboru o vyrubovaní príspevkov od 
komposesorátov a urbarialistov na spravovanie lesov /316/. 
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Hlásenia o škodách, spôsobených hmyzom /Peziza Vilkomnii/ 

na porastoch červeného smreka v lesoch účastinnej lesnej 

spoločnosti z Nesluše, pokyny na príslušné opatrenia /338, 
442/. Žiadosť urbarialistov z obce Skalité o finančnú výpomoc 
v súvislosti so slabou úrodou a so škodami zapríčinenými 

povodňou /349/. Výkazy o jarnom zalesňovaní holín 
v obvodoch lesných správ Kysucké Nové Mesto, Žilina, Bytča, 
Ilava a Trenčín /366, 409/. Upozornenie na vydanie brožúry 

„Halászati Lapok“ od Dr.Adolfa Lendla a ponuka na jej 
zaslanie. Schvaľovanie hospodárskych revízií a lesných 

hospodárskych plánov na urbárskych a iných majetkoch. 
Preskúmanie vlastníckych nárokov rímskokatolíckej  fary 
vlľlave na lieskovecké lesy, žŽiadosť o zaslanie výpisu 
z kanonickej vizitácie /395/. Sceľovanie pozemkov a 
majetkové usporiadanie v zemianskom komposesoráte obce 
Beňov, overovanie pozemnoknižných zápisov /427/. Revízia 
pokladničného  hospodárenia - urbarialistov — v Olešnej. 

Pridelenie dreva na opravu domov pre pohorelcov v Terchovej 
a všeSoblahove /456, 646/. Nové vymeriavanie pastvín 
v urbárskom vlastníctve obce Plevník-Drienové. Žiadosť 

baróna Armína Poppera vo veci prevzatia jeho pozemkov 
v chotári Kamennej Poruby do štátnej starostlivosti /S16/. 
Povolenie mimoriadnej ťažby dreva a zužitkovanie dubovej 
kôry v devastovanej časti urbárskeho lesa v Miezgovciach 

/522/. Ponuka od firmy Calderoni a spol. z Budapešti na 
dodávku meračských pásov, vybavovanie objednávok. Správa 
o prevádzkovaní lesnej škôlky v Trenčíne a vykonaných 
poľnohospodárskych a lesopestebných prácach /544/. 

Smernice o príprave rozpočtov a financovaní lesných 
prevádzkových prác. Zisťovanie stavu a  rozlohy 
komposesorátnych lesov v Zemianskom Kvašove /612/. 
Správa ministra poľnohospodárstva o pestovaní hodvábnika a 

stave hodvábnickeho priemyslu v Uhorsku v roku 1898 /664/. 
Evidencia o výsadbe pamätných stromov z príležitosti výročia 
úmrtia kráľovnej Alžbety /674, 724, 747, 852/. Vyšetrovanie 

lesnopolicajných priestupkov. Schvaľovanie a čerpanie 
rozpočtov na prevádzkovanie lesných škôlok. Nariadenie 

ministerstva poľnohospodárstva o prácach na príprave 

pozemkového katastra /796/. Stanovenie podmienok ťažby 

dreva pre urbarialistov z Kysuckého Nového Mesta a 
Turzovky. Sledovanie výskytu chrústa a škôd ním 

11



spôsobených na dubových i ovocných porastoch /879, 952, 

967, 980,991/. Organizačné a personálne zmeny v okresných 

lesných správach Ilava, Bytča a Žilina, odovzdávanie a 
preberanie agendy /926/. Zásielka smrekových a jedľových 

sadeníc z lesníckej školy v Liptovskom Hrádku na jarné 
zalesňovanie holín v Trenčianskej župe /994/. Zápisnica /z 
29.6.1899/ o prechode kompetencie Ústrednej lesnej správy 
v Trenčíne na Lesný úrad Trenčín /995/. Výkazy o distribúcii 
sadeníc na zalesňovanie. 

19-005 1900 

Vybavovanie povolení a stanovovanie podmienok lesnej ťažby 
pre urbarialistov obcí Žitná, Zástranie, Krasňany, Pšurnovice a 
Bytča /19, 193, 215-217/. Výkazy o vyrubovaní príspevkov na 

spravovanie lesov. Plány práce lesných správ v Bytči, Žiline- 
Budatíne, Povine a Ilave. Evidencia o potrebných množstvách 
sadeníc na zalesňovanie holín a vyčistených lesných plôch 

v obvode Lesného úradu v Trenčíne /78/. Odpredaj dreva 
z majetku rímskokatolíckej fary v Ochodnici. Súpisy obcí 
s volenými urbárskymi predsedami na území lesných správ 

Žilina—Budatín, Povina, Ilava a Bytča /112-113, 121, 125, 154, 

161, 195/. Hlásenia lesných správ o činnosti za rok 1899 /126, 

130-131, 159/. Predpisy ministerstva poľnohospodárstva o 

vykonávaní štátnej lesníckej skúšky /141/. Rozpočet Lesného 
úradu v Trenčíne na rok 1901. Overovanie pozemnoknižných 
záznamov a nového stavu pozemkového vlastníctva po 
sceľovaní urbárskych pozemkov vo Veľkej Chochoľnej /197/. 

Rozširovanie plochy ochranných lesov v chotároch obcí Horné 

Hlboké, Rašov, Radola, Snežnica a Brodno /230-234/. 

Smernice ministerstva poľnohospodárstva o  distribúcii 
jednotlivých druhov sadeníc pre štátne lesné škôlky a o 
financovaní ich prepravy /237/. Konkurzná vyhláška o 
vypísaní odmien za zalesňovacie práce. Schvaľovanie a 

predíženie zmluv o prenájme pozemkov lesných škôlok 
v Bytči a Žilina-Budatíne /278, 312/. Stanovenie výdavkov na 

síran uhličitý potrebný na ničenie lariev chrústa. Úprava 
lesných hospodárskych plánov urbarialistov z Prečína 
v súvislosti so sceľovaním pozemkov v Prečíne, usporiadanie 

majetkových nárokov medzi grófkou Charlottou Hohenlohe a 
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urbarialistami z Prečína /297/. Dohľad nad spravovaním lesov 

a pastvín prevzatých do štátnej starostlivosti. Pokyny lesného 

výboru Trenčianskej župy pre Slúžnovský úrad v Žiline, aby 
zabezpečil zalesnenie močaristých plôch v chotároch obcí 

Teplička nad Váhom, Gbeľany a Nededza, poskytnutie 
finančnej výpomoci /330/. Overovanie majetku zemianskeho 
komposesorátu obce Malá Čierna v súvislosti s prevzatím 
komposesorátnych lesov do štátnej starostlivosti /381/. 
Informácia o zaslaní Belházyho nakladacieho prístroja 
z mechanickej dielne v Budapešti pre Lesnú správu v Trenčíne 

/801/. Revízia hospodárenia urbarialistov v Olešnej /805/. 

Konkurzná vyhláška na obsadenie štipendijných miest na 

Banskej a lesníckej akadémii v Banskej Štiavnici /818/. 
Rozpočty na prevádzkovanie štátnych lesných škôlok v Ilave a 

Žiline-Budatíne. Evidencia o výsadbe pamätných stromov 
z príležitosti milenárnych osláv na území Trenčianskej župy 
[829, 832/. Výkazy o dodávkach rozličných prístrojov, 

meracích a rysovacích potrieb pre lesné správy od firiem z 

Budapešti, propagačné letáky výrobku „Aita duplikator“. 
Vypočítanie trov na vypestovanie 1-2 ročných sadeníc 

vlesných škôlkach v Žiline-Budatíne, Ilave a Trenčíne, 

situačné nákresy týchto troch škôlok /887/. Udelenie štátnej 
finančnej výpomoci na zalesnenie holín v obvode Lesnej 
správy v Bytči /905/. 

É5395 1901 

Informácia o nedostatku smrekových a borovicových sadeníc 

v dôsledku škôd, zapríčinených hubou Hysterium Pinastri, 

zaslanie sadeníc borovice na mikroskopickú skúšku do 
výskumnej stanice v Banskej Štiavnici /7/. Hlásenia o činnosti 
a pracovné plány lesných správ v obvode Lesného úradu 
v Trenčíne. Revízia urbárskej pokladnice v obci Olešná. 
Evidencia o množstvách lesných sadeníc určených na jarné 

zalesňovanie vroku 1901 /46, 52/. Súpis ochranných lesov 
v urbárskom vlastníctve na území Lesnej správy Ilava /57/. 

Odpredaj dreva z majetku urbarialistov v Divine. Vyšetrovanie 

sporu obecného notára s richtárom z Maríkovej vo veci 
urbárskych predpisov /104/. Žiadosť obce Svederník o vydanie 

odborného posudku ohľadne vlastníckych nárokov a 
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10 

povinnosti zalesnenia pastvinárskej lokality „Pod stráne“ 

/116/. Organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho personálu. 

Úprava ministerstva poľnohospodárstva o povoľovaní a 
stanovovaní finančnej výpomoci na zalesňovanie holín a 

močaristých plôch, výkaz obcí a majiteľov lesov, ktorým bola 

poukázaná finančná výpomoc /147/.  Rozpočet na 
poľnohospodárske, lesopestebné a technické práce v štátnej 
lesnej škôlke vBytči. Informácia stavebného úradu 
v Trenčíne o nových  vzdialenostných - tabuliach a 
vzdialenostných mapách daných do užívania /185/. Opatrenia 

Lesnej správy vvlľlave na odstránenie nebezpečenstva 

škodlivého bodacieho hmyzu v niektorých lokalitách v chotári 

obce Lazy pod Makytou /403/. Schvaľovanie hospodárskych 
revízií a evidencia lesných hospodárskych plánov na 
urbárskych a cirkevných majetkoch v obciach Trenčianskej 
župy /409-417, 420, 426, 451—453, 456, S11-S15, 547-552/. 

Cenové tarify prepravy nájomným povozom a omnibusom 

z Trenčianskej Teplej do Trenčianskych Teplíc /438/. Príprava, 

organizácia a program II. poľnohospodárskej krajinskej 

výstavy v Bratislave vroku 1902 /441, 528/. Držba lesného 
majetku zemianskeho komposesorátu v Kamennej Porube, 

spravovanie ochranných lesov vo vlastníctve urbarialistov 
z Porúbky, užívanie pastvín vchotári obce Stránske 
urbarialistami zo Strečna /459/. Sťažnosť obyvateľa 

Lednických Rovní na urbárskeho predsedu a pokladníka 
z Považskej Teplej vo veci odpredaja dreva. Vyšetrovanie 
lesopolicajných  priestupkov  urbarialistov z Terchovej. 
Vyhláška o prijímaní žiakov na odborné školy pre horárov 

/496/. Spoločné spravovanie lesného majetku rímsko- 

katolíckej fary a učiteľa v Staškove, biskupské povolenie na 

odpredaj dreva, revízia účtovného a pokladničného 
hospodárenia, príprava lesných hospodárskych plánov a máp, 
preskúmanie zápisníc o správe majetku /523/. Zostavovanie 
rozpočtu na prevádzkovanie lesnej škôlky v Bytči. Vyznačenie 
pásma ochranných lesov v chotári obce Jasenica /595/. 

1-064 1902 

Organizačné, pracovné a mzdové záležitosti lesníckeho 
personálu. Vyúčtovania a výkazy dodávok prístrojov, 
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kancelárskych potrieb, chemikálií a iného tovaru pre potreby 
lesných správ. Hlásenia o činnosti a pracovné plány lesných 

správ v Trenčianskej župe. Príprava nového zákona o 

sceľovaní pozemkov na návrh Mošonskej župy, odpovede 
hlavného lesmajstra v Trenčíne na dotazy hospodárskeho a 
lesníckeho spolku, pripomienky jednotlivých uhorských žúp, 
právne predpisy o sceľovaní pozemkov /31/. Evidencia o 
zalesňovaní a o množstvách i druhoch použitých lesných 

sadeníc na jar 1902 /32, 460, 463, 466, 477, 573, 872, 952/. 

Výzva Krajinského lesníckeho spolku na zhromažďovanie slov 

a slovných výrazov, potrebných pre zostavenie lesníckeho 

technického slovníka /68/. Udeľovanie finančnej výpomoci na 

zalesňovanie v obvodoch jednotlivých lesných správ. Žiadosť 
urbarialistov zľlavy o odpredaj dreva z lokality „Rovnini“. 
Vyhláška vlády Bosny a Hercegoviny o obsadzovaní miest 
v katastrálnej evidenčnej službe, podmienky konkurzu a 
prijímania poľnohospodárskych inžinierov /148/. Rozpočty a 

vyúčtovania prevádzky štátnych lesných škôlok v Bytči, Ilave 

a Trenčíne. Prepravné povolenia na splavovanie dreva pre 
Jozefa Schreibera v Lednických Rovniach, Adolfa Schenka 

v Košeckom Rovnom a Malom Podhradí a grófa Kônigsegga 
v Červenom Kameni, Mikušovciach a Tuchyni /181/. 
Vybavovanie Žiadosti urbarialistov z Petrovíc, Pšurnovíc a 

Setechova o rozdelenie lesov zo spoločného vlastníctva /214- 

215, 281, 374/. Konkurzná vyhláška o udeľovaní odmien za 

zalesňovacie práce. Vyšetrovanie lesopolicajných priestupkov 

urbarialistov — zDlhého  Poľa.  Úprava - ministerstva 

poľnohospodárstva o dohľade lesných úradov nad štátnymi 
lesnými škôlkami a prideľovaním zásob sadeníc na 
zalesňovanie /248, 255/. Dotazník o výskyte vrany poľhnej, 

popis vrany a jej vyobrazenie, zisťovanie údajov /270, 403/. 
Pripomienky k schvaľovaniu služobných a disciplinárnych 
predpisov  pre - horárov.  Overovanie nového - stavu 

pozemkového majetku rímskokatolíckej fary a školy 
v Bolešove /315/.  Informácie o  prípravách na I[I. 

poľnohospodársku krajinskú vvýstavu v Bratislave /322/. 

Odlúčenie lesov a pastvín na urbárskom majetku v obci 
Zárieč-Keblov, preskúmanie právnych náležitostí a overenie 
dokladov /340, 588/. Revízia pokladničného hospodárenia 

Lesnej správy Žilina-Budatín. Prijímanie žiakov na odborné 
lesnícke školy formou konkurzu /415/. Schvaľovanie, 
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II 

evidencia a používanie lesných hospodárskych plánov v 
obciach Trenčianskej župy. Zriadenie župného lesného fondu a 

organizačné predpisy pre financovanie lesnej dohliadacej 

služby /432/. Podmienky na prenajímanie pozemkov pre 

potreby štátnych lesných škôlok /446/. Hlásenia o rojení 
chrústov na území Lesnej správy Povina. Údaje o výskyte 
jelenej huby v chotároch obcí Svederník, Dlhé Pole, Kotešová, 

Malá Bytča, Predmier a Plevník /523, 536, 893/. Povolenie 

k zbieraniu steliva na urbárskom majetku vo Varíne. 
Usporiadanie  majetkovoprávnych vzťahov v urbárskom 

komposesoráte v Lietavskej Lúčke v súvislosti s držbou lesnej 
lokality „Borgi“ a otvorením kameňolomu /545/. Prípravy na 
zriadenie mobilných lesných škôlok v obvodoch lesných správ 

Povina a Žilina-Budatín /584, 599/. Zisťovanie údajov o 
používaní ľudovej maďarčiny a slovenčiny v lesníckych 

odborných výrazoch /839, 850/. Vykonávanie služby lesných a 
poľných hájnikov a obsadzovanie horárskych a hájnických 

obvodov v urbárskych lesoch obcí Lieskovec, Prejta a 
Klobušice /891/. Vyrubovanie spravovacieho príspevku od 
urbárskeho komposesorátu v Zemianskom Kvašove. Zoznam 
obcí v okrese Kysucké Nové Mesto, v ktorých sa nachádzali 

holiny určené na zalesňovanie /961/. 

12-1000 1903 

Prenájom pozemkov z vlastníctva grófa Kônigsegga 
v Pruskom pre účely Štátnej lesnej škôlky v llave /12/. 

Hlásenia o činnosti jednotlivých lesných správ. Majetkové 
usporiadanie medzi obcami Dolné Srnie a Moravské Lieskové, 

katastrálne záležitosti a nové vymeriavanie pozemkov /27/. 
Dodávky kancelárskeho zariadenia a rozličných priemyselných 

článkov od slovenských i budapeštianskych firiem pre potreby 
lesných správ. Výkazy o množstvách a druhoch sadeníc 

pripravených na jarné zalesňovanie. Informácie lesných správ 

v Bytči, Ilave, Trenčíne a Žiline-Budatíne o umiestňovaní 

orientačných tabúľ s nápisom, označujúcim druh a vek 
pestovanej dreviny v lesných škôlkach /101, 110, 166, 174/. 
Stanovenie povinnosti na zalesňovanie holín pre obce okresov 
Považská Bystrica, Bánovce a Žilina /114, 160, 178/. 

Zápisnica zo zasadania lesnej komisie Trenčianskej župy. 
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12 

Vydanie povolenia pre barónku Hermínu Popperovú z Bytče 
na splavovanie dreva /151/. Rozpočty lesných škôlok v Ilave a 

Žiline-Budatíne. Vyrubovanie príspevkov od urbárskych obcí 
na spravovanie lesov. Vyhláška mestského policajného 

kapitanátu v Trenčíne o prihlasovaní sa k domobraneckej 

službe /842/. Premiestnenie sídla Lesnej správy z Budatína do 
Žiliny. Otvorenie a prevádzkovanie kameňolomu v chotári 
obce Trenčianske Jastrabie /871/. Štatistické údaje o počte 

lesných majetkov vo vlastníctve obcí, o ich rozlohe a 
vzdialenosti od príslušnej obce /877/. Žiadosť grófa Mikuláša 
Zaya o povolenie splavovať drevo na potoku Radiša 
v Uhrovci, stanovenie vodoprávnych podmienok /904/. 
Udeľovanie finančnej výpomoci na zalesňovanie holín 

v obvode Lesnej správy Ilava. Vyúčtovania výdavkov za 
hospodárske revízie a vyhotovenia lesných hospodárskych 
plánov. Povolenie mimoriadnej ťažby na urbárskom majetku 
v Košeci a odpredaj vyťaženého dreva firme Singer v Trenčíne 

/941/. Vykonanie prác na ustálení hraníc medzi urbárskymi 
lesmi obcí Fačkov a Lietavská Svinná /947/. Podmienky na 
zbieranie steliva v Strážove a Milochove. Overenie stavu 
pozemkového majetku obce Pravotice /držba lokalít „pod 
Vinohradmi“ a „Banki“/ /986/. 

5-1394 1904 

Hlásenia lesných správ o čerpaní rozpočtu za rok 1903. 
Vyšetrovanie lesných priestupkov obyvateľov Ochodnice, 
Radole a Rudinky. Odpredaj dreva z urbárskeho majetku vo 
Veľkej Chochoľnej formou verejnej dražby /17, 640, 693/. 
Komplexné správy so štatistickými údajmi o spravovaní lesov 

a lesnom hospodárení podľa zákonných úprav od roku 1898 do 
roku 1903 v obvodoch lesných správ Žilina-Budatín, Trenčín, 

Bytča, Povina a Ilava /46-50/. Vykonanie zememeračských 

prác na vytýčení chotárnych hraníc v obciach Lopušné Pažite, 
Dolný Vadičov a Brodno /57/. Plány práce lesných správ na I. 
polrok 1904. Riešenie sporných záležitostí v urbárskom 
spoločenstve obce Dunajov, majetkové nároky na pozemok 
„Zavodňanky“ /87, 211/. Výnosy lesného výboru Trenčianskej 
župy vo veciach lesopolicajných priestupkov na urbárskych a 
komposesorátnych majetkoch obcí Dolná Tižina, Malá Čierna, 

1/ 
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Kamenná Poruba, Horná Tižina, Rajecká Lesná, Terchová, 

Lietavská Svinná, Fačkov, Babkov a Ďurčiná. Revízia 

účtovného a pokladničného hospodárenia komposesorátu 
v Nesluši /139/. Rozpočty na prevádzkovanie lesných škôlok 

v Bytči, Ilave a Trenčíne. Služobné a mzdové záležitosti 
lesných zamestnancov. Oslobodenie urbarialistov z obcí 
Košecké Podhradie a Nimnica od povinnosti zalesňovania 
holín, používanie holín na pastvu dobytka /227/. Konkurzná 
vyhláška o udeľovaní odmien za zalesňovacie práce /271/. 
Preskúmanie finančného hospodárenia urbarialistov vo 

Vysokej a schválenie sumy z urbárskej pokladnice na stavbu 
obecnej školy /297/. Voľby urbárskych predsedov v Zárieči- 
Keblove, Považskej Bystrici a Plevníku /376, 615, 725/. 

Evidencia lesov a holín zemianskeho komposesorátu obce 

Malá Čierna, overovanie lesného majetku obce v pozemkovej 
knihe /609/. Schvaľovanie hospodárskych organizačných 

poriadkov a zoznamov oprávnených voličov v urbárskych 

spoločenstvách obcí Trenčianskej župy. Služobné a 
disciplinárne predpisy pre lesných zamestnancov /665, 1291/. 
Stanovenie podmienok pre ťažbu dreva na urbárskych 
majetkoch v Setechove a Zástraní /682, 687/. Revízia 

hospodárenia v zemianskych komposesorátoch obcí Horný 
Lieskov a Zemiansky Kvašov /697, 699/. Zmeny v organizácii 

horárskych a hájnických obvodov na území jednotlivých 
lesných správ /745, 853, 904, 906, 955, 1360/. Výkazy o 
odpredaji stavebného a palivového dreva v okrese Bytča. Zápis 

z rokovania urbárskeho spoločenstva v Rajci o schválení 
finančnej sumy na stavbu miestnej železnice a školy v tejto 
obci /812/. Výnos Lesného inšpektorátu v Martine o povolení 

lesnej pastvy niektorým obciam okresu Bánovce v dôsledku 

nedostatku krmiva /830/.  Podmienky pre  otvorenie 
kameňolomov v chotároch obcí Bytča, Veľký Kolačín a Rajec 

/860, 914, 1365/. Vybavovanie žiadostí o povolenie zbierania 
steliva. Odlúčenie lesov a pastvín a sceľovanie pozemkov 
v chotári obce Streženice /962/. Súpis majiteľov súkromných 

ochranných lesov s uvedením ich rozlohy v okresoch Žilina, 
Illava a Trenčín /1210/. Pridelenie stavebného dreva 
pohorelcom v Gbelanoch a Dolnej Tižine /1229-1230/. 

Konkurz na obsadenie miesta pomocného profesora na 
Banskej a lesníckej vysokej škole v Banskej Štiavnici. 
Vyhláška ministerstva poľnohospodárstva o dodávkach 
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potrebného množstva sadeníc štátnym lesným škôlkam na 
jarné zalesňovanie vroku 1905 /1305/. Schvaľovanie, 

pripomienkovanie a využívanie lesných hospodárskych plánov 
na urbárskych, cirkevných a iných lesných majetkoch. 

3-1919 1905 

Návrh Lesného inšpektorátu v Martine na zalesnenie holín a 
močaristých plôch na území okresu Žilina /3/. Schvaľovanie 
organizačných poriadkov a zoznamov oprávnených voličov 
v urbárskych  spoločenstvách. Dodávky  kancelárskeho 
zariadenia a papiernických potrieb pre lesné správy od 

slovenských 1i - maďarských  firiem.  Prevádzkovanie 

kameňolomu na urbárskom majetku obce Kľačany /12, 1128/. 

Vyšetrovanie lesopolicajných priestupkov urbarialistov z obcí 
regiónu Trenčín. Schvaľovanie, pripomienkovanie a evidencia 

lesných hospodárskych plánov urbárskych, cirkevných a 
obecných majetkov. Zisťovanie údajov o zamestnávaní 

pltníkov a o  ich  pracovnoprávnych  vzťahoch 
k zamestnávateľom /42/. Hlásenia lesných správ v Žiline, 

Bytči, Povine, Ilave a Trenčíne o činnosti za rok 1904/46-50, 

552, 574/. Vyplatenie sumy za prenájom pozemku pre potreby 
štátnej lesnej škôlky v Trenčíne. Organizačné, pracovné a 

mzdové záležitosti lesníckeho  personálu. Výkazy o 
zalesňovaní na jar 1905 /141/. Pokyny a pripomienky lesného 
inšpektora, týkajúce sa nedostatkov v lesných hospodárskych 
plánoch. Informácia o pokusnom zriadení mobilných lesných 

škôlok v okrese Bytča a o ich financovaní /252/. Odpredaj 

dreva z urbárskych majetkov v obciach Moravské Lieskové, 

Dubodiel a Divina /259, 285, 349, 423, 844, 889, 930, 998/. 
Vyšetrovanie sťažnosti urbarialistov z Dunajova vo veci 
platnosti voličského zoznamu /379/. Porušenie zákazu pastvy 

na lesnom majetku urbarialistov v Drietome. Nariadenie 

ministerstva poľnohospodárstva o opatreniach proti hmyzu, 

spôsobujúcemu škody v ovocinárstve /390/. Pracovné plány 
lesných správ na obdobie apríl 1905-marec 1906. Zisťovanie 
právnych nárokov urbarialistov z Prečína na lesné lokality 
„Roháč“ a „Čierna hora“ patriace k hohenlohovským 

majetkom /472/. Evidencia o poskytovaní finančnej výpomoci 

na zalesňovanie holín /490, 1646, 1770, 1774/. Hospodárske 

o 
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revízie na majetku urbarialistov v Tepličke. Stanovenie 

podmienok na prevádzku kameňolomu v obci Žitná /519/. 

Návrh na vypustenie komposesorátnych lesov v Beňove. 
Vyhláška ministerstva poľnohospodárstva o ničení kukučiny, 
spôsobujúcej škody pri pestovaní krmovín /554/. Správa o 

činnosti Okresnej lesnej správy v Trenčíne za obdobie júl 1904 
— marec 1905 /690/. Udeľovanie odmien za zalesňovacie 
práce. Vymedzenie pásma ochranných lesov v chotároch obcí 
Porúbka a Ďurčiná /713/. Návrhy Lesného inšpektorátu 
v Martine na preberanie urbárskych holín do štátnej 

starostlivosti. Overovanie údajov o pozemkových knihách, 

vzťahujúcich sa na urbársky majetok v Bytči, Petroviciach a 
Vysokej /730, 734/. Konkurzná vyhláška o prijímaní mládeže 
na odborné lesnícke školy /778/. Dotaz ministerstva 

poľnohospodárstva na odmeňovanie horárov a lesných 
zriadencov v mobilných lesných škôlkach. Vyrubovanie 
peňažného trestu za lesné priestupky v komposesoráte 

v Nesluši /863/.  Rozdeľovanie - finančných - čiastok 
z pomocného fondu na vzdelávanie detí lesných zamestnancov 
na učebný rok 1905-1906. Námietky proti zalesňovacej 

povinnosti zo strany obcí Dolná Poruba a Košecké Podhradie 
/956-957/. Správa o pokladničnom hospodárení urbarialistov 
v Skalitom. Evidencia o množstvách sadeníc smreku, 

červeného smreku, jedle, borovice, duba a iných drevín, 

potrebných k zalesňovaniu na území jednotlivých lesných 
správ /1140/. Pripomienky hlavného lesníka k hospodárskym 
revíziam na urbárskych majetkoch v Újezdove a Beckove. 

Informácia Štátneho lesného úradu v Komárne o zásielke 
sadeníc amerického jaseňa pre Lesnú správu v Trenčíne 
/1616/. Upozornenie ministerstva financií na výskyt 

falzifikátov 50-korunových bankoviek. Súpis vlastníkov 
lesného majetku v okresoch Čadca, Žilina, Považská Bystrica 

a Kysucké Nové Mesto, s vyznačením lokalít, určených na 

zalesňovanie /1684, 1815/. Hlásenia Lesnej správy v Ilave o 
zaobstarávaní štepov ovocných stromov na jarnú výsadbu a o 

spracovaní dreva na vinohradnícke tyčky /1765-1766/. Výkaz 

o odpredaji vinohradníckych tyčiek v okrese Trenčín /1808/. 
Návrhy Lesného inšpektorátu v Martine na zlúčenie činnosti 

horára a poľného hájnika v urbárskych spoločenstvách 
v Rožňových Miticiach a Trenčianskom Jastrabí. Povoľovanie 
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zbierania steliva. Správy o čerpaní rozpočtu v štátnych lesných 

škôlkach v Bytči a Žiline /1884, 1888, 1919/. 

20-1775 1906 

Vyrubovacie registre príspevkov na stráženie lesov /20/. 

Povoľovanie ťažby dreva na urbárskych  majetkoch 
v Pečeňanoch, Trebichave, Strečne, Štvrtku, Bánovciach, 

Pravoticiach, Tepličke, Praznove, Petrovej Lehote, Horných 

Motešiciach a iných obciach Trenčianskej župy /203, 343, 374, 
376-378, 438, 466, 482, 484/. Pracovné programy hlavného 

lesníka pri revíznych cestách a obhliadkach v obvodoch 
lesných správ. Smernice ministerstva poľnohospodárstva o 
opatreniach proti škodlivému hmyzu, ohrozujúcemu úrodu 
ovocia /250/. Pracovné, organizačné a mzdové záležitosti 
lesníckeho personálu. Informácia o odpredaji časti ochranných 

lesov z urbárskeho majetku obce Lopušné /333/. Uplatňovanie 
majetkových nárokov urbarialistov z Gbelian a Nededze, 

grófky Ľudmily Pongrácovej a dedičov grófa Nyáriho 
v chotároch obcí Varín a Nededza, stanovenie zalesňovacej 
povinnosti /342, 593/. Zužitkovanie a odpredaj dreva z lesnej 

ťažby na urbárskych majetkoch v obciach Višňové, Dunajov, 
Rajec, Olešná a Nesluša /362-363, 735-738, 753/. Evidencia o 

udeľovaní finančnej výpomoci na zalesňovanie holín, močarín 

a piesočných pôd v slovenských i maďarských župách /405/. 

Schvaľovanie a pripomienkovanie lesných hospodárskych 
plánov. Výkazy o činnosti a plány práce lesných správ v Bytči, 

Ilave, Žiline-Budatíne a Trenčíne /475, 596-597, 649, 751/. 

Vyhláška o udeľovaní odmien za zalesňovacie práce. Cenníky 
stavebného, spracovateľského a palivového dreva a drevných 
produktov v okresoch Čadca, Kysucké Nové Mesto a Žilina 
/524/. Odvolanie sa urbarialistov z Lutíš proti prevzatiu 

urbárskych lesov a pastvín do štátnej starostlivosti /532/. 
Zostavovanie a schvaľovanie hospodárskych organizačných 

poriadkov a zoznamov oprávnených voličov v urbárskych 
spoločenstvách obcí Trenčianskej župy. Vyrubovanie registra 

poplatkov na dohliadaciu a kontrolnú činnosť v lesoch /643/. 

Smernice ministerstva poľnohospodárstva pre rozpočtové 
hospodárenie v štátnych lesných škôlkach /733/. Prijímanie 
mládeže na odborné horárske školy. Odborný posudok 
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Krajinského spolku uhorských obchodníkov s drevom, 
týkajúci sa právnych a organizačných záležitostí pri odpredaji 

obecných lesov /797/. Zanedbanie zalesňovacej povinnosti 
urbarialistami z Ďurčinej a Poluvsia. Žiadosť veľkostatkára 
Gejzu Ostrolúckeho zo Zemianskeho Podhradia vo veci 
obnovy vyrúbaných lesných plôch v chotári obce Bošáca 
/825/.  Prenájom - poľovného revíru vo  vlastníctve 

komposesorátu v Bytči-Hliníku a užívanie poľovného práva 

v komposesorátnych lesoch /922, 1244, 1435/. Výzva 

ministerstva poľnohospodárstva na ochranu užitočného vtáctva 

a zriaďovanie vtáčích kolónií sumelými hniezdami a 

krmoviskami /952/. Zisťovanie majetkových nárokov statkára 
Pavla Andaháziho v katastrálnom území obce Súľov-Hradná, 

overovanie pozemnoknižných záznamov /965/. Výkaz obcí 
vobvode Lesnej správy Žilina-Budatín, v ktorých lesní 

zamestnanci umiestnili hniezda pre vtáctvo /990/. Upozornenie 

na niektoré ustanovenia lesného - zákona o odborných 

skúškach a služobných prísahách horárov. Vyšetrovanie 

lesopolicajného priestupku, vzťahujúceho sa na devastáciu 

lesnej lokality ,„Háj“ vehotári obce Hoštinná /1262/. 
Majetkové pokonanie medzi grófkou Ifigéniou "D Harcourt a 
rímskokatolíckym farárom z Dubodiela o užívaní lokality „Na 
Beňovskej pažiti“ v dubodielskom chotári /1363/. Zisťovanie 
vlastníckych vzťahov u pásiem ochranných lesov v chotároch 

obcí Lopušné Pažite, Bodiná a Prečín /1413/. Zápisnica o 
odovzdaní Okresnej lesnej správy v Trenčíne do rúk nového 

vedenia, inventárne súpisy kancelárskeho zariadenia a 

zariadenia lesnej škôlky v Trenčíne /1429/. Povolenie 

prevádzky kameňolomu na majetku urbarialistov v Malej 
Bytči /1450/. Informácie Krajinského lesného spolku 
v Budapešti o možnostiach odborného vzdelávania lesných 
zamestnancov /1459/. Hlásenia o potrebe a rozdeľovaní 
lesných sadeníc. Zmeny názvov niektorých obcí — sídiel 
lesných správ v Trenčianskej župe, úpravy názvov na 
pečatidlách /1608/. Návrh na vypustenie obecného mlyna a 

obecných lesov v Trenčianskej Turnej zo štátnej starostlivosti 

/1617/. Vykonanie pozemnoknižných zápisov o majetkoch 
obcí Lednica, Lazy, Červený Kameň a Horovce. 

Zaobstarávanie štepov ovocných stromov na území Lesnej 
správy v Ilave. Výkazy o zalesňovaní v obvodoch jednotlivých 
lesných správ /1757/. 
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5 2-1826 1907 22-24 

Úprava ministerstva poľnohospodárstva o oboznamovaní 
zamestnávateľov a poľnohospodárskych i lesných robotníkov 
o pracovných ponukách a sprostredkovaní práce /2/. 

Rozhodnutia lesnej komisie - verejnosprávneho  výboru 

Trenčianskej župy o vykonaní pozemnoknižných zápisov 

urbárskych majetkov v obciach Červený Kameň, Lúky, 

Vydrná, Horné Lieskové, Ladce, Ihrište, Beluša, Hloža, 

Hrabovka a Trenčianska Teplá /29-30, 43, 46, 48, 145, 214, 

288, 402/. Vyúčtovanie nákladov za poľnohospodárske, 
lesopestebné a technické práce v štátnej lesnej škôlke v Žiline- 

Budatíne. Povoľovanie a stanovovanie podmienok ťažby dreva 
na urbárskych majetkoch v Turzovke, Zemianskom Podhradí, 

Ochodnici a Praznove /129, 391, 694, 1096/. Zriadenie 

mobilnej lesnej škôlky v Povine a rozpočtovanie jej prevádzky 
v rokoch 1904-1906 /152, 194/. Správa o činnosti Lesného 

úradu v Trenčíne v roku 1906 /209/. Obsadzovanie služobných 
miest lesníckeho personálu. Rozšírenie lesnej plochy 
v chotároch obcí Stránske a Strečno, dohľad nad zákazom 

pastvy na vyznačených lesných plochách /278, 299/. 

Vyšetrovanie sťažnosti obyvateľov Nesluše proti urbárskemu 
predsedovi - /365/.  SŠchvaľovanie - organizačných a 

hospodárskych predpisov urbárskych spoločenstiev v obciach 

Trenčianskej župy. Dohľad nad lesnými pastvinami, 
prevzatými do štátnej starostlivosti a kontrola zužitkovania 

drevín, nachádzajúcich sa na pastvinách /433/. Vykonávanie 
hospodárskych revízií na urbárskom, cirkevnom a obecnom 
majetku. Vyznačenie pásiem ochranných lesov v chotároch 
obcí Lopušné, Prečín a Bodina /505/. Dohoda o prenájme 
pozemku v lokalite „Rovné“ medzi Albínom a Júliusom 

Čákyovcami a lesnou škôlkou v Budatíne /526/. Informácia 

riaditeľstva Štátneho pomocného ústavu pre hluchonemých 

v Segedíne o - organizovaní  vzdelávacích — kurzov 
s prírodopisnou  tematikou pre  hluchonemých /569/. 
Usporiadanie  organizačných a  vlastníckych  vzťahov 
v urbariátoch v Mojtíne, Dubkovej a Turí /642, 663/. 
Vybavovanie žiadosti  urbarialistov z Rajeckej Lesnej o 
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oslobodenie zo zalesňovacej povinnosti /689/. Evidencia holín 
vo vlastníctve obce Krásno nad Kysucou /713/. Organizovanie 

odborných včelárskych kurzov pre lesných zamestnancov 
/762/. Odpredaj dreva z urbárskych majetkov v obciach Veľké 
Rovné, Nesluša, Olešná, Ochodnica, Kolárovice a Dlhé Pole 

/776, 787, 828, 830, 974, 1433/. Revízia finančného 
hospodárenia urbarialistov vo Vysokej. Rozdeľovanie 

sociálnej výpomoci na výchovu detí lesných zamestnancov. 

Konkurzná vyhláška o prijímaní mládeže na odborné školy pre 
horárov /878/. Upozornenie ministerstva poľnohospodárstva 
na výskyt kukučiny, spôsobujúcej škody na ďateline a lucerne, 

smernice na jej ničenie /939/. Povolenia k otvoreniu a 
prevádzkovaniu kameňolomov na urbárskych majetkoch obcí 
Malá Svinná a Bobot /964, 1057/. Zisťovanie potreby štepov 
ovocných stromov na jarnú výsadbu v lesných škôlkach 
v Žiline, Bytči a Ilave /1053/. Údaje o škodách, spôsobených 

motýľom a húsenicou mníšky v smrekových lesoch na majetku 

barónky Hermíny Popperovej v chotári obce Petrovice /1103/. 
Hlásenia o činnosti a pracovné plány lesných správ v Žiline- 
Budatíne, Bytči, Ilave a Trenčíne. Evidencia o prideľovaní 

lesných sadeníc štátnym lesným škôlkam v Trenčianskej župe 
/1257, 1594, 1783/. Vyšetrovanie vo veci financovania stavby 
obecného domu v Divine, overovanie stavu urbárskeho 

majetku /1262/.  Pripomienky - lesného  inšpektora 
k organizačným  poriadkom  urbárskych  spoločenstiev. 

Záležitosti držby lesného majetku zemianskeho komposesorátu 

v Mednom /1321/. Zalesňovanie holín, prevzatých do štátnej 
starostlivosti v okresoch Bánovce, Ilava a Púchov, oslobodenie 

niektorých obcí v týchto okresoch od platenia spravovacieho 
príspevku /1354/. Premiestnenie sídla obvodného notariátu 

zobce Dolný Lieskovec do Horného  Lieskovca /1356/. 
Úpravy pozemnoknižných záznamov, vzťahujúcich sa na 
urbársky majetok v Marčeku. Stanovenie a vyrubovanie 

spravovacích príspevkov pre urbarialistov z obcí Horné a 
Dolné Kočkovce a Nosice, zmeny v organizácii horárskych a 

hájnických obvodov v chotároch týchto obcí /1485/. Vyhláška 
Trenčianskej obvodnej pokladne pre poistenie robotníkov o 

podmienkach povinného poistenia zamestnancov Lesného 
úradu v Trenčíne /1494/. Povolenie k zbieraniu steliva na 
urbárskych pastvinách v Drietome. Ponuka firmy Martin 

Húhnel — prvá uhorská továreň na výrobu ornitologických 
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pomôcok na dodávku svojich výrobkov /1556/. Vymeriavanie 
a ohraničovanie holín v chotároch obcí Dolná Tižina, Belá, 

Lysica, Lietavská Lúčka a Lietavská Svinná /1563/. Návrhy na 
zalesňovanie holín v okresoch Žilina, Považská Bystrica a 
Kysucké Nové Mesto. Odlúčenie lesov a pastvín vo vlastníctve 

urbarialistov z obce Lutiše /1583/. Premiestnenie Lesnej 
správy Povina z Budatína do Kysuckého Nového Mesta 
/1629/. Schválenie rozpočtu na zriadenie a prevádzkovanie 

mobilnej lesnej škôlky, overovanie platnosti zmluvy s mestom 
Trenčín o prenájme pozemku /1651/. Všeobecné podmienky 

pre zriaďovanie telefónnych a telegrafných staníc /1659/. 
Príprava štepov ovocných stromov na jarnú výsadbu v roku 
1908.Zisťovanie údajov o potrebe vinohradníckych tyčiek na 
jarnú vinársku sezónu /1774/. Udeľovanie štátnej výpomoci 

na zalesňovanie holín, výkazy o zalesňovaní na rok 1907 
/1818/. 

402-1700 1908 

Zostavovanie a pripomienkovanie rokovacích poriadkov a 
zoznamov oprávnených voličov v urbárskych spoločenstvách 
obcí Trenčianskej župy. Vybavovanie žiadostí o povolenie 

ťažby dreva na lesných majetkoch v obciach Strečno, Rajec a 
Riečnica /444, 1564, 1611/. Vyšetrovanie lesných priestupkov 
urbarialistov z obcí Krásno nad Kysucou, Gbeľany, Dolná 
Tižina, Beckov a Svinná. Organizačné, pracovné a mzdové 
záležitosti lesných zamestnancov. Konkurzná vyhláška o 
udeľovaní odmien za vykonanie zalesňovacích prác /493/. 

Odpredaj dreva z urbárskych majetkov v obciach Hvozdnica, 

Olešná, Raková, Teplička nad Váhom, Radiša, Veľké Rovné a 

Setechov /534, 725, 734-735, 1514, 1516, 1602/. 

Objednávanie a zasielanie vestníka „Erdeszeti lapok“, pokyny 
ministerstva poľnohospodárstva. Voľba dočasného urbárskeho 
predsedu vo Varíne . Povolenia pre urbarialistov z Uhrovca , 

Jasenového a  Rožňových  Mitíc k prevádzkovaniu 
kameňolomov — /592, 1255, 1331/. Organizačno-správne 
záležitosti zemianskeho komposesorátu v Pružine, vedenie 
agendy, kompetencia urbárskeho predsedu /622/. Pripomienky 

lesmajstrov z lLesnej správy v Bytči a Budatíne k údajom 
v lesných hospodárskych plánoch pre obce Považská Teplá a 
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Nesluša. Stanovenie a vyrubovanie príspevkov na spravovanie 

lesov. Zmeny vo vlastníctve lesov z urbárskeho majetku obce 

Milochov, úpravy vlesnom hospodárskom pláne a 

pozemkovej knihe /712/. Žiadosť obyvateľov Predmiera o 
povolenie zberu trávy pre dobytok z obecných pastvín a lesov, 
odborný posudok Lesnej správy v Bytči s upozornením na 
nebezpečenstvo požiaru zo suchej trávy /768/. Vyhláška o 
rozdeľovaní finančnej výpomoci na vzdelávanie detí štátnych 

lesných zamestnancov /771/. Prenájom poľovného práva na 
urbárskych majetkoch v Bytči a Hornom Moštenci /793, 1584/. 

Revízie lesných hospodárskych plánov v obciach Trenčianskej 

župy. Vybavovanie žiadostí obcí Lietavská Svinná a Malá 
Čierna o oslobodenie zo zalesňovacej povinnosti. Evidencia 
ochranných lesov vo vlastníctve grófa Žigmunda Berchtolda 
vchotári obce Čičmany /1253/. Zisťovanie údajov o 
zalesňovaní močaristých pôd a holín na urbárskych majetkoch 
obcí Varín a Gbeľany, sceľovanie pozemkov v týchto obciach 
/1349/. Výkazy o činnosti a pracovné plány lesných správ 

Trenčín, Ilava a Žilina-Budatín. Usporiadanie majetkových 

záležitostí školskej základiny obcí Ladce a Horná Poruba, 

zalesnenie pastvín, patriacich do vlastníctva tejto základiny 
/1429/. Prideľovanie sadeníc na zalesňovanie rúbanísk a holín 

v obvodoch jednotlivých lesných správ /1506/. Zriaďovanie 
mestských a obvodných telefónnych ústrední v Trenčianskej 
župe — /1510/. Preskúmanie  majetkovoprávnych a 
pozemnoknižných vzťahov v urbárskom komposesoráte obce 
Dunajov, držba hostinca a lokality „Zlatner“ /1557/. 

Schvaľovanie a pripomienkovanie rokovacích poriadkov a 

zoznamov oprávnených voličov v urbárskych spoločenstvách. 

1008-2248 1909 

Zostavovanie a schvaľovanie hospodárskych poriadkov a 

zoznamov oprávnených voličov v urbárskych spoločenstvách 

obcí Trenčianskej župy. Vybavovanie žiadostí o povolenie 
ťažby dreva na urbárskych majetkoch v obciach Dolná 
Maríková, Omšené, Veľké Ostratice, Dolná Súča, Kolárovice, 
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Opatovce, Horné Motešice, Domaniža, Veľká Chochoľná 

/1035, 1050, 1400, 1581, 1717, 2029, 2036, 2068, 2213/. 

Vykonávanie hospodárskych revízií a schvaľovanie lesných 

hospodárskych plánov. Premiestnenie sídla obvodného 
notariátu z obce Kšinná do obce Radiša /1043/. Správa o 

ošetrovaní dubových sadeníc v lesnej škôlke v Ilave /1073/. 
Odpredaj urbárskeho dreva verejnou dražbou v obciach 
Zbyňov, Divina, Olešná, Nesluša, Turzovka, Bytča a Dubnička 

/1078-1082, 1736, 1787/. Zisťovanie stavu a služobného 

postavenia lesných úradníkov a horárov u jednotlivých lesných 

správ. Rozhodnutie o premiestnení sídla Lesnej správy v 

Povine z Budatína do Kysuckého Nového Mesta /1100/. 
Spravovanie a užívanie urbárskych pastvín v chotári obce Lazy 
pod Makytou, návrh na zalesnenie pastvinárskej lokality 
„Skalice“ v súvislosti s neúrodnosťou tejto plochy /1145/. 
Revízia účtovného hospodárenia župného lesného fondu. 
Prenájom poľovného práva na urbárskych majetkoch v obciach 

Horné Motešice, Slatina nad Bebravou, ŠSŠSkalité, Kšinná, 

Závada, Ilava a Čierna Lehota /1178, 1429, 1444, 1507, 1508, 

1750, 2028/. Pokyny a pripomienky k vydaniu a uplatňovaniu 

„Služobných a disciplinárnych predpisov“ pre lesných 
zamestnancov /1418/. Udeľovanie finančnej výpomoci a 
odmien horárom a lesným  zriadencom. Úpravy a 
oslobodzovanie od platenia príspevku na spravovanie lesov 
prevzatých do štátnej starostlivosti. Organizačné, pracovné a 
mzdové záležitosti lesníckeho personálu. Žiadosť farára 
z Veľkých Ostratíc o premenu časti lesa na ornú pôdu, 

preskúmanie okolností /1506/. Ocenenie a zužitkovanie dreva, 

vyťaženého na majetku urbarialistov v Ilave. Povolenie pre 

urbarialistov — zVeľkých - Stankoviec  kotvoreniu a 

prevádzkovaniu kameňolomu /1578/. Evidencia urbárskych 
holín v chotári obce Haluzice /1593/. Vypustenie pastviny 
Trubačová na urbárskom majetku v Pruskom zo štátnej 
starostlivosti, odborný posudok Lesnej správy Ilava /1600, 
2023/. Situačné hlásenia o čerpaní rozpočtov v štátnych 

lesných škôlkach. Voľby urbárskych predsedov v Brodne, 

Stráňavách, Stražove, Bánovej, Babkove, Lietavskej Lúčke, 

Turi“ Lúkachia Šebešťanovej /1706-1709, 1720, 1722, 1724- 

1725, 2019, 2210/. Vyšetrovanie lesopolicajných priestupkov a 
stanovovanie peňažných pokút.e Vyhláška Policajného 
kapitanátu v Trenčíne o prihlasovaní sa domobrancov 
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k pravidelnej vojenskej službe /1727/. Smernice ministerstva 

poľnohospodárstva pre vykonávanie všeobecného sceľovania 

pozemkov v obciach Klieština, Malá Čierna a Svederník 
/17778, 2039, 2093/. Cenník dreva, produktov vedľajšej ťažby, 

lesných plodov a lesných sadeníc platný na roky 1910-1912 
v okresoch Trenčianskej župy /1791/. Povolenie na zbieranie 
steliva v chotári obce Dubodiel. Právne nároky grófky 
"D Harcourt na prevádzkovanie poľovného práva v urbárskych 

lesoch obce Malá Hradná /2069/. Overovenie nového stavu 
pozemkového majetku v Moravskom Lieskovom po vykonaní 

inžinierskych prác /2085/. Vyšetrovanie majetkovoprávnych 

vzťahov v urbárskom komposesoráte obce Dunajov, revízia 

pozemnoknižných zápisov /2114/. Vodohospodárske práce a 
regulácia potoka v údolí medzi Gbelanmi a Nededzou, stavba 
hrádze a zalesňovanie močaristých plôch v chotári obce Varín, 
poskytnutie finančnej výpomoci na regulačné a zememeračské 

práce /2131/. Evidencia ochranných lesov v súkromnom 

vlastníctve grófa Ballestrema, nachádzajúcich sa v chotároch 

obcí Frívald, Fačkov, Poluvsie, Stráňavy, Strečno, Malé 

Lednice, Kunerad a Stránske /2149/. Informácie o poplatkoch 
za zriadenie a užívanie telefónnej stanice pre Lesnú správu 
Ilava. Potvrdzovanie doby vojenskej služby lesníckeho 

personálu. Výkazy a hlásenia o zalesňovaní, evidencia o0 
dodávkach lesných sadeníc na území Trenčianskej župy 
[2240/. Výnosy sedrie v Trenčíne vo veciach sceľovania 

pozemkov a overovania nového stavu pozemkového 
vlastníctva v Žiline a Hvozdnici /2241-2242/. Vyúčtovania 

rozličných výdavkov lesných správ za roky 1908 a 1909. 

313-1300 1910 

Organizačné, pracovné a mzdové záležitosti lesníckeho 
personálu. Hospodárske revízie a schvaľovanie lesných 

hospodárskych plánov v obciach Radola, Beckov, Moravské 

Lieskové, Vieska-Bezdedov, Visolaje, Horenická Hôrka, 

Zubák, Hrabovka, Dubodiel /347, 806, 896, 942, 950, 996- 
998, 1203/. Zisťovanie výskytu smrekových porastov a ich 
vyznačovanie do chotárnych máp /407/. Majetkovoprávne 
pokonanie medzi grófom Mikulášom Zayom a urbarialistami 
z Horných Naštíc o prenájme poľovného práva v chotári tejto 
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obce /415/. Sťažnosti obyvateľov obcí Kotešová, Veľké 
Rovné, Dlhé Pole, Bytča a Kolárovice na škody spôsobené 

diviakmi vich poľovných revíroch /440/. Vyhláška o 

rozdeľovaní finančnej výpomoci na výchovu a vzdelávanie 

detí štátnych lesných zamestnancov v rokoch 1910-1911 /575/. 
Schvaľovanie a pripomienkovanie organizačných poriadkov 
urbárskych spoločenstiev. Návrhy na prenájom poľovného 
práva vobciach Dolná a Horná Poruba. Zisťovanie 

vlastníckych nárokov na pozemky v chotároch obcí Strečno a 
Starhrad v súvislosti s prevádzkovaním kameňolomu a 

vápenky, zainteresovanosť grófa Juraja Majlátha, Františka 

Ballestrema, Poľnohospodárskej banky a Prvej žilinskej úč. 
spol. vápennej továrne /911/. Požiadavka urbarialistov 
z Poluvsia na rozšírenie plochy pastvín a využitie časti lesa na 

pastvinárske účely /926/. Výnosy sedrie v Trenčíne o 
sceľovaní pozemkov v chotároch obcí Zbyňov a Krasňany 
/937, 1260/. Odpredaj dreva z urbárskych majetkov formou 

verejnej dražby. Vybavovanie žiadostí obcí Horný Moštenec, 

Papradno a Horný Hričov o povolenie ťažby dreva /467, 483, 
1201/. Voľby urbárskych predsedov v obciach Olešná, 

Kysucké Nové Mesto, Beluša, Tfstie, Malý Kolačín a 

Horovce. Rozhodnutie Hornouhorskej expozitúry ministerstva 
poľnohospodárstva v Žiline o obnove a zveľadení pastvín vo 

vlastníctve komposesorátu v Ilave /479/. Zrušenie zmluvy o 
prenájme poľovného práva na majetku urbarialistov z Ilavy, 

spory medzi urbarialistami a obecným predstavenstvom, 

usporiadanie vzťahov medzi obcami Ilava, Iliavka a Podvažie 
v súvislosti s odlúčením lesov a pastvín /510/. Stanovenie a 

vyrubovanie príspevkov. Výkazy o činnosti a plány práce 
lesných správ Trenčianskej župy. Evidencia horárov a lesných 

zriadencov podľa jednotlivých horárskych obvodov. Žiadosť 
urbarialistov z Moravského Lieskového o povolenie prevádzky 

kameňolomu P2S/ Informácie ministerstva 
poľnohospodárstva o príprave a programe I. medzinárodnej 

poľovníckej výstavy vo Viedni, prihláška, štatút výstavy, 

klasifikácia tematických skupín /1224/. Revízia dokladov o 
dražbe poľovného revíru na urbárskom majetku obce Kšinná 
/1285/. 
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Povoľovanie mimoriadnej ťažby dreva na urbárskych 

majetkoch obcí Maríková, Podskalie, Košecké Podhradie, 

Vydrná, Horný Hričov, Brodno, Rybany, Štiavnik /19, 41, 
257-258, 404, 661, 663, 1169/. Schválenie organizačného 

štatútu komposesorátu v Zemianskom Podhradí /53/. Prenájom 
poľovných revírov vo vlastníctve urbarialistov obcí Horná 

Poruba, Dolná Poruba, Turie /96, 98-99, 398/, Podhorie /730/, 

Dolná Súča /1166/. Majetkovoprávna a finančná agenda, 

vzťahujúca sa na stavbu železnice Turzovka-Čadca-Makov 

/102/. Pracovné, mzdové a organizačné záležitosti lesníckeho 
personálu. Smernice pre zbieranie štatistických údajov o 

úrazoch pri práci v poľnohospodárstve /230/. Vyšetrovanie 
lesopolicajných  priestupkov  urbarialistov — v Zbyňove, 
Lietavskej Lúčke, Poluvsí a Čičmanoch. Rozhodnutia sedrie v 
Trenčíne, týkajúce sa sceľovania pozemkov, 

majetkovoprávnych,  urbárskych a  pozemnoknižných 
záležitostí obcí Maršová, Lietavská Svinná a Bytča-Hliník 

/271, 356, 1243/. Voľby urbárskych predsedov v Kunerade, 
Bytčici, Trenčianskom Jastrabí, Kameničanoch, Vysokej, 

Plevníku, Košeckom Podhradí a Frívalde. Distribúcia sadeníc 

ovocných stromov a okrasných drevín zo štátnych lesných 
škôlok z uhorských žúp /318/. Možnosti dodávok ošípaných 
yorkshirského plemena, ceny a preprava po železnici /320/. 

Evidencia o zalesňovaní holín, piesočných a výmoľových 
plôch a finančných príspevkoch na tieto práce /336, 714/. 
Zisťovanie výskytu agátov, hrabov, jelší a líp v okresoch 
Trenčianskej župy /460/. Organizačné pokyny lesnej komisie 
verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy o vybavovaní 

hospodárskej agendy a zostavovaní lesných hospodárskych 
plánov. Overovanie nového stavu pozemkového majetku 
vobci Ihrište po oddelení lesov a pastvín a vykonaní 
inžiniersko-meračských prác /574/. Štatistické údaje o 

požiaroch na lesných majetkoch v obciach Dohňany, Slopná, 
Visolaje a Púchov /590-593/. Zoznam ochranných známok 

uhorských papiernických tovární s vyobrazením, vyd. r. 1901 
/618/. Zisťovanie výskytu borovicových lesov v obvodoch 
lesnej správy v Žiline, Bytči, Ilave a Trenčíne /622/. Konkurz 
na udeľovanie odmien za zalesňovacie práce. Upozornenie 
ministerstva poľnohospodárstva na zákaz predaja a dovozu 
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zápaliek, vyrábaných s použitím bieleho alebo žltého fosforu 

/712/. Ocenenie vyťaženého dreva z majetku komposesorátu 

v Nesluši a jeho odpredaj firme Hoffman a Werner /752/. 

Schvaľovanie organizačných smerníc a rokovacích poriadkov 

urbárskych spoločenstiev v obciach Trenčianskej Žžupy. 

Vyšetrovanie sťažnosti richtára a obyvateľov Terchovej na 
svojvoľné správanie sa tamojších hájnikov a ich 
zaobchádzanie s urbárskym majetkom /784/. Usporiadanie 

majetkovoprávnych vzťahov v zemianskom komposesoráte 

obcí Briestenné, Čelkova Lehota a Zemianska Závada, úprava 

pozemnoknižných záznamov v súvislosti s rozšírením plochy 

lesov /815/. Výkazy o zaobstarávaní kancelárskeho zariadenia 

od slovenských a maďarských firiem. Vyplatenie odmien za 
meračské a inžinierske práce na lesnom majetku grófa Gejzu 

Čákyho na panstve Budatín /945/. Zisťovanie potreby štepov 

ovocných stromov. Podmienky odpredaja dreva z vlastníctva 

lesného komposesorátu a z urbárskych majetkov v Konskej, 

Kysuckom Novom Meste, Turzovke a Dlhom Poli /957, 964, 

981, 1000, 1145/. Informácia o škodách, spôsobených jeleňmi 

v poľovnom revíre obce Kalnica /1010/. Nariadenie 

ministerstva poľnohospodárstva o zbieraní a pestovaní 

agátových sadeníc /1060/. Údaje o stave holín v štátnej i 
súkromnej starostlivosti na území jednotlivých lesných správ 

/1064/. Majetkovoprávne dohody medzi úč.spol. Pozemková a 
statkárska banka v Budapešti a obcami Riečnica, Klubina 

Stará Bystrica a Nová Bystrica /1080-1082, 1087/. Pracovné 

plány lesných správ na rok 1912. Pripojenie urbárskeho 

majetku osady Plebánova Lehota k obci Lietavská Svinná. 

Evidencia o financovaní a údržbe lesných škôlok. Prideľovanie 

štátnej finančnej výpomoci obciam na zalesňovanie holín 

/1175, 1213-1214/. Prevádzkovanie kameňolomu na 

urbárskom majetku v obci Stránske,vyšetrovanie sťažností 

obyvateľov zkKonskej aPoluvsia vo veci - užívania 

kameňolomu /1181, 1263/. Oslobodzovanie zamestnancov 

lesných správ od domobraneckej povinnosti. Premiestnenie 

obce Povina do obvodu Lesnej správy v Kysuckom Novom 

Meste a obcí Zárieč-Keblov a Dlhé Pole do obvodu Lesnej 

správy v Žiline /1256/. Smernice k vykonaniu technických a 
prípravných prác na všeobecné sceľovanie pozemkov 

v Sedličnej /1281/. Majetkovoprávne nároky grófa Gejzu 

Čákyho vobci Divina, overovanie majetkovej držby 
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v pozemkovej knihe /1283/. Vyčlenenie urbárskych lesov obce 

Kunerad do štátnej správy, úprava lesných hospodárskych 

plánov a máp /1312/. Výkazy o zásobách sadeníc 

v stromových škôlkach v okresoch Trenčín,Ilava a Žilina. 

Prevzatie urbárskych lesov obce Stráža do štátnej správy, 

vymáhanie príspevku na spravovanie lesov. Pokyny na 
financovanie a údržbu pojazdnej lesnej škôlky v Trenčíne. 

Zisťovanie stavu pozemkového majetku obce Pruské, 
majetkové pokonania medzi obcou Pruské a grófom 
Kônigseggom /1380/. Situačné správy o  pestovaní, 

zveľaďovaní a poškodzovaní lesov na území lesných správ v 

Žiline, Trenčíne a Ilave /1387/. Zostavovanie výkazov a 

hlásení o činnosti. Vyúčtovania výdavkov na prevádzku a 

revízie lesných správ v Žiline, Bytči a Ilave. 

49-180 1913 

Evidencia o poľovných revíroch a prenájme poľovného práva 
na území okresu Trenčín /49/. Trestné príkazy k zaplateniu 
peňažných pokút. Rozhodnutia trenčianskeho podžupana 
z vyšetrovania lesopolicajných priestupkov /116-117, 170, 

180/. 

42-300 1914 

Vyúčtovanie remeselníckych a údržbárskych prác, účty za 
dodávky kancelárskeho nábytku a zariadenia pre lesné správy. 
Pracovné a mzdové záležitosti lesníckeho  personálu. 

Informácie o prenájme poľovných revírov v obciach 

Pšurnovice a Setechov /54-55/. Príprava prác na zostavení 
krajinského katastra /65/. SŠtanovenie podmienok pre 

všeobecné sceľovanie pozemkov v obciach Raková, Veľké 
Stankovce a Maršová /81, 100, 266/. Pokyny Ústredného 
štatistického úradu o zisťovaní a ohlasovaní pracovných 
úrazov u lesných a poľnohospodárskych robotníkov /93/. 

Správa o činnosti Lesného úradu v Trenčíne za rok 1913 /107/. 
Vyšetrovanie — sporu  obvodného  notára - z Petrovíc 
s urbarialistami zo Setechova ohľadne urbárskych financií. 

Odpredaj dreva formou verejnej dražby z urbárskych majetkov 
obcí Poluvsie a Kysucké Nové Mesto. Zákaz pastvy v časti 
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súkromných lesov v obvode lesných správ Bytča a Žilina, 
pokyny pre jarné zalesňovanie týchto plôch /148/. Nariadenie 

ministerstva poľnohospodárstva o ničení škodcov na 

rastlinných porastoch v poľnohospodárstve a lesníctve /183/. 

Prenájom poľovného práva v ďkKunerade /196/. Voľby 

urbárskych predsedov v obciach Rozvadov, Horné Ozorovce, 
Horné Srnie a  Lietava.  Smernice  ministerstva 
poľnohospodárstva o financovaní technických prác spojených 
so zalesňovaním holín a piesočných plôch, hlásenia a výkazy o 

zalesňovaní a poskytovaní štátnej finančnej výpomoci na tieto 
práce /220/. Povolenie na zber steliva pre urbarialistov 

z Predmiera. Vyšetrovanie lesopolicajných priestupkov v obci 

Vranie. Návrhy na lesopestebné, zveľaďovacie a zalesňovacie 

práce na urbárskych majetkoch v obciach Tuchyňa, Ihrište, 
Hoštiná, Červený Kameň, Dolná Breznica, Dolné Kočkovce a 

Dohňany /283-289/. Pokyny na prípravu hospodárskych revízií 
v Plevníku, Bytči a Maríkovej /298-300/. 

37-313 JO15 

Trestné príkazy k zaplateniu peňažných pokút. Výnosy 
trenčianskeho  podžupana, týkajúce sa  vyšetrovania 

lesopolicajných priestupkov a vymáhania peňažných pokút 
/276,-3 13. 

41-285 1916 

Trestné príkazy k zaplateniu peňažných pokút za lesné 

priestupky. Oznámenia urbárskych obcí Kočovce, Vážska 
Nová Ves, Kalnica a Beckov o odpredaji dreva formou 
verejnej dražby /190/. Výnosy trenčianskeho podžupana o 
vyšetrovaní lesopolicajných priestupkov /219, 285/. 

14-1920 TO 

Schválenie ročného rozpočtu, hospodárskych predpisov a 
voľby nového urbárskeho predsedu v Sedličnej /14/. Výkazy 

majiteľov lesov v okrese Trenčín, u ktorých má byť vyznačená 
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plocha ťažby /182/. Cenníky dreva a lesných produktov /369/. 

Trestné príkazy k zaplateniu peňažných pokút. Vyúčtovania 
príjmov a výdavkov z lesného hospodárenia. 

1034 1018 

Majetkovoprávne pokonanie medzi barónkou Hermínou 
Popperovou a urbarialistami v Štiavniku a ustálenie hraníc 

medzi popperovským panstvom a lesným majetkom 

urbarialistov, úprava pozemnoknižných zápisov. 

5-956 1919 

Poskytnutie mimoriadnej sociálnej výpomoci a odmien lesným 
zamestnancom /5-6/. Povolanie obvodného horára v Bytči 

k vojenskej službe v rámci všeobecnej mobilizácie. Rozpis 
vlakových spojov na trasách Žilina-Čadca, Žilina-Trenčín, 

Žilina-Rajec a Žilina-Zwardon. Organizačno-správne a 

majetkové pomery v urbárskom spoločenstve v Novej Bystrici, 
zostavenie hospodárskych plánov a ťažba dreva na stavebné 
účely /34/. Zmluva medzi urbarialistami z Bytče a Mórom 

Orvanom obyvateľom Považskej Bystrice o odpredaji dreva 
z lesných lokalít „Petrovská“ a „Svitková“ v chotári obce 

Petrovice /36, 43, 123, 230/. Vybavovanie žiadostí o povolenie 

mimoriadnej ťažby dreva na urbárskych majetkoch obcí 
Hvozdnica, Košeca, Skalité, Porúbka, Setechov, Klubina a 

Kunerad /45, 233, 304, 701-704, 847/. Zápisnice zo zasadaní 

urbárskych spoločenstiev v obciach Olešná, Staškov a 
Turzovka, odborné posudky a smernice, týkajúce sa zvýšenia 

platov horárov a založenia penzijného fondu pre lesných 
zamestnancov /73/. Výkazy o zalesňovacích a lesotechnických 
prácach na holinách a piesočných pôdach v obvodoch lesných 
správ Ilava a Bytča /79, 215/. Zoznam obvodných horárov 
v okresoch Trenčín, Ilava, Bytča a Žilina /86/. Dohľad nad 

dodržiavaním predpisov lesného zákona, prípis hlavného 
župana /102/. Organizačné záležitosti lesníckeho personálu. 
Žiadosť absolventa lesníckej školy z Moravy o miesto 
praktikanta v Lesnom úrade v Trenčíne. Prenájom poľovného 
práva v Hornej Porube a v Trnovom /185, 303/. Voľby 
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urbárskych predsedov v obciach Vydrná, Púchov a Piechov 
/235-236, 272/. Výmena lesa „Nad Rakovancom“ patriaceho 

urbarialistom zo Štiavnika za les „Kamenné“ z majetku 

Hermíny Popperovej v Bytči /312/.  Sťažnosť vo veci 

nedovolenej pastvy dobytka v chotári obce Kotešová. Žiadosť 
úč.spol. Domový lesný priemysel Dubnica o povolenie výrubu 
bukového lesa v dubnickom revíri pre potreby drevárskych 
firiem v Chocholnej, Ilave a Holešove /360/. Prehľady o 

lesnom hospodárstve na majetkoch Eduarda a Alfréda 

Schreiberovcov v Lednických Rovniach a na veľkostatku 
Antona Drehera v Liborči /437, 547/. Tabuľky vekových tried 

lesných porastov na veľkostatku v Pruskom a v lesoch panstva 
Ladce /639, 643/. Odovzdanie agendy Lesnej správy v Žiline 
do rúk nového vedenia. Podrobný opis lesa Butkov v chotári 

obcí Ladce a Hloža, patriaceho Ladeckej úč. spol. na 
spracovanie vápna a dreva, situačné plány lesnej plochy /708/. 

Údaje o majetkovoprávnych a hospodárskych pomeroch na 
lesnom majetku úč.spol. Múhlen und Holzindustrie Wien — 

filiálka v Starej Bystrici /735/. Hlásenia lesných správ o zbere 

lesných semien. Návrh na potrestanie grófa Gejzu Čákyho 
v Budatíne pre - nepredloženie  hospodárskeho - plánu 
ochranného  lesa.  Vyšetrovanie - škôd, - spôsobených 
nedovolenou pastvou dobytka na rúbaniskách panstva 
Mikuláša Zaya v Uhrovci /830/. Povolenie na hrabanie steliva 
pre urbarialistov z Ovčiarska. Žiadosť Gustava Springera 

z Čachtíc o povolenie výrubu lesa v revíroch obcí Trenčianske 

Bohuslavice a Bošáca, informácie o lesnom hospodárstve a 
podmienky výrubu /839/. Revízia účtovného hospodárenia 
urbarialistov obce Rybany. Smernice pre vykonávanie 

obchodu s trieslovinou /906/. Zoznam lesných veľkostatkov na 
území Lesnej správy Ilava /939/. Evidencia lesných škôlok v 
lesných správach v Bytči, Ilave a Trenčíne /940/. Výkaz 
majiteľov lesov v obvodoch lesných správ v Bytči a Trenčíne 
/956/. 

14-1609 1920 

Povolenia ťažby dreva na lesných majetkoch Hermíny 
Popperovej v Považskej  Teplej a Považskom Podhradí, 
Dezidera Súľovského v Súľove-Hradnej, Gejzu Cákyho 
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v Budatíne, Ferdinanda a Vojtecha Weissovcov v Slávnici, 

Alexandra Šipekyho v Klobušiciach, Leopolda Berchtolda 

v Čičmanoch, úč.spol. Mlynský a drevársky priemysel v Starej 

a Novej Bystrici, Ballestremovského panstva v obvode obcí 

Fačkov, Frívald, Strečno, Stráňavy, Podhorie a Babkov, 

Šarloty Majláthovej-Zichy v Gbelanoch, firmy Domový a 
lesný priemysel v Dubnici a Gustáva Springera v Bošáci a 
Trenčianskych Bohuslaviciach /14, 144, 231, 237, 344, 442, 

509, 578, 1152, 1327, 1435/. Voľba urbárskych predsedov 

v Dubnici a  Mostišti. Návrh na - zužitkovanie 

komposesorátnych pastvín v obci Nesluša /418/. Informácie 

Lesného úradu v Trenčíne o zabezpečení dreva pre potrebu 

baní a železníc, najmä na výrobu železničných pražcov a 
telegrafných stípov /427, 515/. Povolenie na zbieranie steliva 

pre urbarialistov z Trenčianskeho Jastrabia. Upozornenia na 

predaj dreva bez povolenia, na neoprávnenú pastvu dobytka a 
na pytliactvo, výzva na stíhanie týchto priestupkov /453, 619/. 

Organizačné a mzdové záležitosti lesníckeho personálu. 

Odovzdanie agendy Okresnej lesnej správy v Ilave do rúk 
nového vedenia. Informácie o lesných požiaroch v chotároch 

obcí Veľké Stankovce a Uhrovec a o spôsobených škodách 

/497, 683/.  Evidencia úradníkov a  zamestnancov, 

podliehajúcich poľnohospodárskemu referátu ministerstva 

s plnou mocou pre správu SŠlovenska /543/. Schválenie 

odpredaja trieslovej kôry z urbárskeho majetku v Drietome. 

Správa o hospodárení na lesnom majetku panstva Ladce /563/. 

Prenájom poľovného práva v chotári Dubnice formou verejnej 

dražby /564/. Žiadosti obyvateľov Hornej a Dolnej Súče o 
pridelenie pastvín z majetku veľkostatkára Antona Drehera 

/572-573/.  Vyšetrovanie - lesopolicajných - priestupkov 

urbarialistov z obcí Horné Srnie a Dubodiel. Evidencia rozlohy 

štátom spravovaných lesných majetkov a majetkov urbárskych 

obcí v obvodoch lesných správ v Trenčíne, Ilave, Bytči a 

Žiline /592/. Odpredaj dreva z majetku urbárskych obcí 
Brvnište a Klubina. Vybavenie Žžiadosti urbarialistov 

z Horného Hričova o premenu časti lesa na pastvinu a jeho 

vypustenie zo štátnej správy /640/. Nariadenie o nútenom 

jednorázovom odstrele čiernej zveri v oblasti od doliny Kulhán 

v Nitrianskej župe až po polesie Dúbravy v Trenčianskej župe 
/688/. Dodávka 300 vagónov palivového dreva z lesného 
majetku Ondreja Szilvayho pre potreby potravného spolku 
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organizovaného robotníctva v Trenčíne /755/. Správa o 
výsledku obhliadky lesov patriacich do majetku obce Teplička 
/761/. Prebierky v urbárskych lesoch obcí Vysoká a Makov. 

Zásobovanie Piešťan palivovým drevom, odborný posudok na 
výrub lesa v chotári obce Bošáca /1302/. Povolenie pre 

statkára Gejzu Ostrolúckeho zo Zemianskeho Podhradia 
k prebierke lesa v chotári obce Ivanovce /1455/. Vyšetrenie 
žiadosti urbarialistov zo Štiavnika o mimoriadnu lesnú ťažbu. 

3-1698 1921 

Ceny úžitkového dreva v obvodoch lesných správ v Trenčíne, 

Žiline, Kysuckom Novom Meste a Ilave. Informácia o 
zastrelení medvedice v chotári obce Dolná Tižina /15, 1039/. 

Schválenie čiastky z urbárskych financií v Novej Bystrici na 

stavbu nového organa v kostole /29/. Organizačné a mzdové 
záležitosti lesníckeho personálu. Vybavovanie žiadostí o 
mimoriadnu ťažbu dreva na urbárskych majetkoch obcí 
Nemšová, Ochodnica, Kolárovice, Predmier a Višňové /125, 

148, 221, 1280, 1325/. Návrh a plán hlavnej a vedľajšej ťažby 
na lesnom veľkostatku bratov Schreiberovcov v Lednických 

Rovniach /159/. Kontrola zásob palivového dreva na 
veľkostatku — vHorných  Motešiciach. Pokyny - na 

zaobstarávanie lesných sadeníc. Zámena urbárskeho lesa 

Lipovec v chotári Hornej Súče za les z panstva Antona 
Drehera v Orechovom /255/.  Oznámenie o - konaní 
hospodárskej prebierky bukového porastu v chotári obce 
Dubodiel. Oslobodenie mestskej rady v Trenčíne od 
poplatkov za hájenie mestských lesov /259/. Evidencia o 
skladaní služobných prísah lesných úradníkov. Žiadosť Adolfa 

Bechera z Bošáce o kolaudáciu lesnej železnice vedúcej 
z bošáckych kopaníc pod Lopeník /308/. Prenájom poľovného 
práva v Košeci, Omastinej a vo Varíne /367,1148, 1565/. 

Leták fytopatologickej sekcie Moravského zemského 

výskumného ústavu zemedčlského v Brne „O dôležitosti 

ochrany rastlín a zasielaní vzorkov rastlín poškodených“, 
zisťovanie výskytu lesných škodcov, živelných pohrôm a nimi 
spôsobených škôd v lesoch /381/. Zvýšenie taríf lesných 

priestupkov. Zápisnica o odovzdaní agendy a inventára 
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Okresnej lesnej správy v Ilave do rúk nového vedenia /1062/. 
Doporučenie Štátnej horárskej školy v Liptovskom Hrádku na 
prijatie absolventov tejto školy do zamestnania v Lesnom 

úrade v Trenčíne. Informácie o výskyte škodcu mníšky 
borovicovej, pokyny na jej pozorovanie a zamedzenie šírenia 
/11887" 101930 01227451 1255-1256,] 12715500 12902101368 

Odškodnenie obyvateľov z Trenčianskej Turnej, Veľkých 

Stankoviec a Malých Stankoviec, postihnutých požiarmi, ktoré 
vznikli pri úzkokoľajnej lesnej železnici firmy Domový a 
lesný priemysel, úč. spol. v Trenčíne /1202/. Premena lesnej 
plochy v chotári obce Bošáca na pastviny a lúky. Vyšetrovanie 

požiaru na majetku grófa Ballestrema v Poluvsí, obhliadka 
škôd /1247/. Správy o lesných požiaroch a spôsobených 
škodách v chotároch obcí Mníchova Lehota, Oščadnica, Stará 

Bystrica a Višňové /1248, 1265, 1397-1398, 1405, 1634/. 
Zmluva medzi obcou Zlatovce a firmou Siderolit v Púchove o 

prenájme pozemku v Zlatovciach za účelom otvorenia 

kameňolomu /1263/. Referát prednostu Lesného úradu 
v Trenčíne, prednesený na zasadnutí administratívneho výboru 
Trenčianskej župy. Majetkovoprávne nároky veľkostatkára 

Filipa Schlesingera v chotári obce Bolešov, súpis lesných 
plôch a opis porastov, situačný nákres lesného územia 
z katastrálnej mapy Bolešova /1337/. Zabezpečenie stavebného 

dreva na opravy a stavby domov, zničených pri požiari v obci 
Predmier /1346/. Komisionálne obhliadky úzkokoľajných 
lesných železníc na trasách Frívald - Rajec - Fačkov a 

Bánovce — Uhrovec /1450-1451/. Zoznam prenájomcov 
obecných a urbárskych poľovných revírov v notárskom 
obvode obce Nesluša. Stanovenie podmienok pre hrabanie 

steliva na urbárskych majetkoch. Hlásenie o výskyte lykožrúta 
na borovicových porastoch v obvode obce Brezolupy a o 

odstraňovaní spôsobených škôd /1583/. Smernice o 
vyšetrovaní lesopolicajných priestupkov pre okresné súdy 
/1660/. Posudok ministerstva poľnohospodárstva ohľadne 
vynálezu „Lapač mníšky a všetkého okrídleného hmyzu“, 
správa o výsledku skúšok stýmto prístrojom /1695/. 

Schválenie premeny časti urbárskeho lesa v chotári obce Malé 
Podhradie na pastviny. 
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Povolenia k výrubu lesov v chotári obce Piechov na majetku 

pobočky Tatra-banky v Bytči v chotári obce Súľov, na majetku 

Adalberta Šipekyho v chotári obce Borčice a na veľkostatku 
Gejzu Čákyho v Budatíne /1, 93, 553, 569/. SŠtanovenie 

podmienok na prebierku a lesnú ťažbu v revíroch Orlové a 
Prečín pre veľkostatok Dr.Michala Baworowského, tabuľka 

vekových tried lesných porastov /9/. Mimoriadne zužitkovanie 

bukových porastov, poškodených požiarom na veľkostatku 
Dolný Lieskov /211/. Výkaz parných a vodných píl v obvode 

Okresnej lesnej správy v Kysuckom Novom Meste, výkazy 
drevárskych priemyselných podnikov na území okresných 
lesných správ v Žiline, Bytči a Ilave /636/. Schválenie 
hospodárskych revízií lesov na urbárskych majetkoch 
v Štiavniku, Šuji, Dolnom Vadičove, Nededzi, Tepličke nad 
Váhom, Lopušných Pažitiach a Brodne /649, 719-724/. 

Zisťovanie potreby lesných sadeníc. Žiadosť urbarialistov 

z Dolného Moštenca o premenu lesa na pastvinu. Smernice 
Lesného úradu v Trenčíne o zalesňovacích a lesoúpravných 

prácach na jar 1922 /716/. Mzdové záležitosti okresných 
horárov. Informácie o chorobe jedľových a smrekových 
porastov na veľkostatku Dr.Antona Rakovského v Kočovciach 

/759/. Súpis majiteľov lesov, odhady zásob dreva, jeho cien a 
podmienok predaja na území Lesnej správy v Bytči /831/. 
Pracovné plány lesných správ v Kysuckom Novom Meste, 

Žiline, Bytči a Trenčíne. Výkazy povolenej lesnej ťažby na 
súkromných majetkoch v obvode Lesného úradu v Trenčíne 

/889-890/. Revízia hospodárenia na veľkostatku rodiny 

Spitzovej v Pružine /940/. Schválenie žiadosti urbarialistov 

z obce Horné Srnie o otvorenie kameňolomu v urbárskom lese, 

stanovenie podmienok /958,1096/. Parcelácia veľkostatku 
v Považskom Podhradí a prideľovanie lesných majetkov 
urbárskym obciam a družstvám /983/. Majetkovoprávne 
pokonanie medzi firmou Mlynský a drevársky priemysel 

v Oščadnici a urbarialistami obce Stará Bystrica, úprava 

pozemnoknižných zápisov /105S1,  1148/.  Vykonanie 
hospodárskych revízií lesov v Kotešovej, Rajeckej Lesnej, 
Hvozdnici, Vrtižeri, Zbyňove, Lysici, Lutišiach a Zádubní 

/1054, 1079, 1099-1100, 1109, 115S1, 1170, 1210/. Výkazy 

cien úžitkového dreva v okresoch Trenčín, Žilina, Kysucké 

S



Nové Mesto a Bytča. Povoľovanie lesnej ťažby Spoločnosti 

pre zužitkovanie dreva v Oščadnici, lesné mapy revírov 
Makov, Beskyd, Krásno nad Kysucou, Čadečka, Zákopčie, 

Oščadnica, Predmerska a Rajecká Lesná-Rybné /1189, 2341/. 
Informácie Okresnej lesnej správy vôžŽiline o prílete 
sťahovavých vtákov vo februári — máji 1922 /1204/. Správa o 
lesnom hospodárení na veľkostatku Mikuláša Zaya v Uhrovci, 

evidencia o stave dubových porastov na tomto veľkostatku 
/1207/. Organizačné záležitosti lesného družstva v Štiavniku, 

spravovanie urbárskych lesov /1250/. Vyšetrovanie sťažností 
na nedovolenú pastvu dobytka v lesoch chotára v Beckove. 

Výkazy o zalesňovaní v obvode jednotlivých lesných správ v 

rokoch 1920-1921 /1299/. Opatrenia proti rozšíreniu lesných 
krádeží v okrese Považská Bystrica. Informácia úč. spol. 
Domový a lesný priemysel v Dubnici o požiari v polesí obce 
Mníchova Lehota /1342/. Podmienky pre ťažbu dreva na 
majetku grófa V.Ballestrema v Kunerade, situačný plán revíru 

Turie /1350/. Overovenie vlastníckeho práva lesného družstva 

z Podmanína na les v chotári obce, odkúpený od Štátneho 
pozemkového úradu /1516/. Vybavovanie žiadostí urbárskych 

spoločenstiev, jednotlivcov a firiem o povolenie lesnej ťažby, 
odborné posudky lesných správ. Rozvrhy mýtnej ťažby na 
hospodársky rok 1922-1923  na lesnom veľkostatku 
Pozemkovej úvernej banky v Pruskom v revíroch Sedmerovce 
a Zápechová, odborná mienka Okresnej lesnej správy v Ilave 
253 8: 
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Osobný register 

A 

Alžbeta, kráľovná 6,7 

Andaházi Pavol, statkár 14 

B 
Ballestrem František 18 

Ballestrem V., gróf 29 
Ballestrem, gróf 17, 28 
Baworovský Michal,Dr. 29 
Becher Adolf 28 
Berchtold Leopold 21 

Berchtold Žigmund, gróf 16 

C 
Čáky Albín 15 
Čáky Gejza, gróf 19,26, 27,29 
Čáky Július 15 

D 

Dreher Anton, veľkostatkár 26,27, 28 

H 
Harcourt D ", grófka 17 
Harcourt D Ifigénia, grófka 14 
Hohenlohe Charlotta, grófka 8 

K 

Kônigsegg Alfréd, gróf 10 
Kônigsegg, gróf 6,11, 19 
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M 
Majláth Juraj, gróf 18 

Ň 
Nyári, gróf 14 

O 
Orvan Mór 26 
Ostrolúcky Gejza, veľkostatkár 14,27 

P 
Pongrácová Ludmila, grófka 14 
Popper Armín, barón 7 

Popperová Hermína, barónka 1 150 25 261927 

Popperovci 2 

R 

Rakovský Anton, Dr. 29 

S 

Seckl Ilgnác 2 

Schenk Adolf 10 

Schlesinger Filip, veľkostatkár 28 
Schreiber Alfréd 26 

Schreiber Eduard 26 

Schreiber Jozef 10 

Schreiberovci 28 

Springer Gustav 26217 

Szilvay Ondrej 27 

U
D
<
 

Šipeky Adalbert 29 

Sipeky Alexander 2 
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T 

Tiller Mór 3 

W 
Weiss Ferdinand 
Weiss Vojtech 

Z 
Zay Mikuláš, gróf 

ZI 
27 

11. 18 26. 29 
Zichy-Majláthová Šarlota ZI 
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Miestny register 

B 

Babkov, dnes Lietavská Svinná-Babkov, o. Žilina 5, 12, 17, 27 

Banki, lokalita 11 

Bánová, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 17 

Bánovce, dnes Bánovce nad Bebravou 3,4,11,12,14, 15, 28 

Banská Štiavnica 4, 8,9, 12 
Barátova Lehota, dnes Mníchova Lehota, o. Trenčín 4 

Beckov, o. Nové Mesto nad Váhom 13,16, 18, 23 

Belá, o. Žilina 4,6, 15 
Beluša, o. Púchov 15, 18 

Beňov, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 6,7, 13 

Beskyd, revír 29 
Bobot, o. Trenčín 15 

Bodiná, o. Považská Bystrica 14, 15 

Bohunice nad Váhom, dnes Bohunice, o. Ilava 6 

Bolešov, o. Ilľava 10,28 

Borčice, o. Ilava 29 

Borgi, lokalita 10 

Bosna 10 

Bošáca, o. Nové Mesto nad Váhom ?2,4,14,26,27, 28 

Bratislava 9, 10 

Brezolupy, o. Bánovce nad Bebravou 28 
Briestenné, miestna časť obce Pružina, o.Považská Bystrica 19 
Brno 28 

Brodno, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 8, 12, 17, 19, 29 

Brvnište, o. Považská Bystrica 27 
Budapešť 4,5,8,14,19 

Budatín, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 1,?2,4, 5, 8,10, 11, 12. 14, 15, 

16, 17, 19, 26, 27, 29 

Butkov, les 26 

Bytča :1.2,3,4, 5, 6, 7, 859101 1150 12713 14. 15, 16, 17. 18. 19. 21. 26, 27, 

29 

Bytča-Hliník, o. Bytča 3, 19 

Bytčica, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 3, 19 
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C 
Cimenná, o. Bánovce nad Bebravou 3 

C 
Čadca 6, 13,14, 19, 26 
Čadečka, miestna časť mesta Čadca, o. Čadca 29 

Čachtice, o. Nové Mesto nad Váhom 26 

Čierna hora, lesná lokalita 13 

Čelkova Lehota, o. Považská Bystrica 19 

Červený Kameň, o. Ilava 10, 14, 15, 21 
Čičmany, o. Žilina 16, 19, 27 

Čierna Lehota, o. Bánovce nad Bebravou 3,4, 17 

D 

Divina, o. Žilina — 9,13,15,17, 19 
Dlhé Pole, o. Žilina 2,10, 15, 18, 19 
Dolná Breznica, o. Púchov 21 

Dolná Maríková, o. Považská Bystrica 17 
Dohňany, o. Púchov 13: 21 

Dolná Poruba, o. Trenčín 5,18,19 

Dolná Súča, o. Trenčín 17. 27 

Dolná Tižina, o. Žilina 12..15, 16,28 
Dolné Kočkovce, miestna časť mesta Púchov, o.Púchov  15,21 

Dolné Srnie, o. Nové Mesto nad Váhom 11 

Dolný Hričov, o. Žilina 5 
Dolný Lieskov, o. Považská Bystrica 29 

Dolný Lieskovec, dnes Dolný Lieskov, o. Považská Bystrica 15 
Dolný Moštenec, miestna časť mesta Považská Bystrica, 
o.Považská Bystrica 5,29 

Dolný Vadičov, o. Kysucké Nové Mesto 12,29 
Domaniža, o. Považská Bystrica 2,17 

Domanižská Lehota, miestna časť obce Domaniža, o. Považská Bystrica 5 

Drietoma, o.Trenčín JA AS S D 

Dubková, miestna časť obce Lazy pod Makytou, o. Považská Bystrica 15 
Dubnica, dnes Dubnica nad Váhom, o. Ilava 26,27, 29 

Dubnička, o. Bánovce nad Bebravou 17 

Dúbrava, polesie 27 

Dubodiel, o. Trenčín 6,13,17, 18, 27,28 

Dunajov, o. Čadca — 12,13,14, 16, 17 
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N 

D 

Ďurčiná, o. Žilina 12, 13, 14 

F 

Fačkov, o. Žilina — 11,12, 17, 27, 28 
Frívald, dnes Rajecká Lesná, o. Žilina 17,19,27, 28 

G 
Gbelany, o. Žilina 4,8,12,14, 16, 17, 27 

H 

Háj, lesná lokalita 14 
Haluzice, o. Nové Mesto nad Váhom 2,3,17 

Hannover 6 

Havran, lokalita S 

Hercegovina 10 

Hliník, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 3, 14, 19 

Hloža, miestna časť obce Beluša, o. Púchov 15,26 

Holešov 26 

Horenická Hôrka, miestna časť obce Lednické Rovne, o. Považská Bystrica 1% 

Horná Poruba, o. Iľlľava 16,18,19,26 

Horná Súča, o. Trenčín 27,28 

Horná Tižina, o. Žilina 4,5, 12 
Horné Hlboké, miestna časť mesta Bytča,o. Bytča 8 

Horné Kočkovce, miestna časť mesta Púchov, o.Púchov 15 

Horné Lieskové, dnes Dolný Lieskov, o. Považská Bystrica 15 

Horné Motešice, dnešný názov Motešice, o. Trenčín 14,17,28 

Horné Naštice, o. Bánovce nad Bebravou 18 

Horné Ozorovce, miestna časť mesta Bánovce nad Bebravou, o. Bánovce 

nad Bebravou 21 

Horné Srnie, o. Trenčín 21,27, 29 

Horný Hričov, o. Žilina 18,19,27 
Horný Lieskov, o. Považská Bystrica 12 
Horný Moštenec, miestna časť mesta Považská Bystrica, o. Považská Bystrica 

16, 18 

Horovce, o. Púchov 14,1%8 

Hoštinná, miestna časť mesta Púchov, o. Považská Bystrica 14,21 

Hrabové, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča a 

Hrabovka, o. Trenčín 3,6,15,18 
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Hričovské Podhradie, o. Žilina 6 
Hvozdnica, o. Bytča 16, 17,26, 29 

CH 
Chocholná, dnes Chocholná-Velčice, o. Trenčín 26 

I 
Ihrište, miestna časť mesta Púchov, o.Púchov 15, 19,21 

Tlava 122 304450556 07 859000501 1500222 S S 10819 26. 27 28. 29 

Iliavka, miestna časť mesta Ilava, o. Považská Bystrica 18 
Istebník, miestna časť mesta Trenčín, o. Trenčín 3 

Ivanovce, o. Trenčín 27 

J 
Jasenica, o. Považská Bystrica 9 
Jasenové, o. Žilina 16 

K 

Kalnica, o.Nové Mesto nad Váhom 19, 23 

Kameničany, o. Ilava 19 
Kamenná Poruba, o. Žilina 9, 12 

Kamenné, les 26 

Kľačany, dnes Kľače, o. Žilina 13 

Klieština, o. Považská Bystrica 17 

Klobušice, miestna časť mesta Ilava, o. Ilava 10,27 

Klubina, o. Čadca - 19,?26,?27 

Kočovce, o. Nové Mesto nad Váhom 23,29 

Kochanovce, miestna časť obce Adamovské Kochanovce, o. Trenčín 1 

Kolárovice, o. Bytča 42153 17. 18. 28 

Komárno 13 

Konská, o. Žilina 319 

Košeca, o. Iľlľava 5,11,26,28 

Košecké Podhradie, o. Ilava 12,13, 19 

Košecké Rovné, miestna časť obce Zliechov, o. Považská Bystrica 5, 10 

Kotešová, o. Bytča 6, 10, 18, 26, 29 

Krasňany, o. Žilina 4,5,8, 18 

Krásno nad Kysucou, o. Čadca 15, 16, 29 

Kšinná, o. Bánovce nad Bebravou 4,6,17, 18 

Kulhán, dolina 217 
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Kunerad, o. Žilina — 17,19,21,26, 29 
Kysucké Nové Mesto 1,2,3,4,5,6,7,10,13, 14, 15, 17, 18, 19, 21, 28, 29 

Kysucký Lieskovec, o. Kysucké Nové Mesto 3 

L 

Ladce, o. ľlava 15,16,26,27 

Lazy pod Makytou, o. Púchov 9,14,17 
Lednica, o. Púchov 14 

Lednické Rovne, o. Púchov OLOLOG2S 

Liborča, dnes Ľuborča, miestna časť obce Nemšová, o. Trenčín 26 

Lieskovec, dnes Dolný Lieskov, o. Považská Bystrica 10 

Lietava, o. Žilina 21 

Lietavská Lúčka, o. Žilina 10, 15, 17, 19 
Lietavská Svinná, o. Žilina 11,12, 15, 16, 19 
Liptovský Hrádok, o. Liptovský Mikuláš 7,28 

Lopušné, dnes súčasť obce Lopušné Pažite, o.Kysucké Nové Mesto 15 
Lopušné Pažite, o. Kysucké Nové Mesto 12, 14, 29 

Lúky, o. Púchov 15, 17 

Lutiše, o. Žilina 14, 29 

Lysica, o. Žilina 15,29 

M 

Makov, o. Čadca 19,27, 29 

Malá Chocholná, dnes Chocholná Velčice, o. Trenčín 13 

Malá Bytča, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 10, 14 
Malá Čierna, o. Žilina 8, 12, 16, 17 
Malá Hradná, o. Bánovce nad Bebravou 4,17 

Malá Kubra, dnes Kubrá, miestna časť mesta Trenčín, o. Trenčín 4 

Malá Svinná, dnes Svinná, o. Trenčín 15 

Malé Lednice, o. Považská Bystrica 17 

Malé Podhradie-Malé Košecké Podhradie, dnes súčasť obce Košecké Podhradie, o. Ilava 

10128 

Malé Stankovce, miestna časť obce Trenčianske Stankovce, o. Trenčín 28 

Malý Kolačín, miestna časť mesta Nová Dubnica, o. Považská Bystrica 18 
Marček, miestna časť obce Svederník, o.Žilina 15 
Maríková, dnes Horná Mariková a Dolná Mariková, o.Považská Bystrica 9, 19, 

21 
Maršová, dnes Maršová-Rašov, o. Žilina 19,21 
Martin 1 3153 12. 15 
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Medné, miestna časť obce Lednické Rovne, o. Považská Bystrica 15 

Melčice, o.Trenčín 3 

Miezgovce, o. Bánovce nad Bebravou 7 

Mikušovce, o. Ilava 10 

Milochov, miestna časť mesta Považská Bystrica, o. Považská Bystrica 4,11,16 

Mladý háj, lokalita 2 

Mníchova Lehota, o. Trenčín 28,29 

Mojtín, o. Púchov 15 
Moravské Lieskové, o0.Nové Mesto nad Váhom ZE 17. 18 

Mostište, miestna časť obce Dohňany, o. Považská Bystrica 27 

MI 

Na Beňovskej pažiti, lokalita 14 
Nad Rakovancom, les 26 

Nededza, o. Žilina 8,14, 17, 29 
Nemšová, o. Trenčín 28 

Nesluša, o. Kysucké Nové Mesto  7,12,13,14, 15, 16, 17, 19, 27, 28 

Nimnica, o. Púchov 12 

Nitra 5S 

Nosice, miestna časť mesta Púchov, o. Púchov 15 

Nová Bystrica, o. Čadca 2,19,26,27,28 

0 
Ochodnica, o. Kysucké Nové Mesto 8, 12, 15, 28 

Olešná, o. Čadca  6,T7,%8,9,14, 155 16, 17. 18. 26 

Omastiná, o. Bánovce nad Bebravou 28 

Omšené, o. Trenčín 17 

Opatovce, o. Trenčín 4,17 

Orechové, o. Trenčín 28 

Orlové, miestna časť mesta Považská Bystrica, o.Považská Bystrica 5,29 
Oščadnica, o. Cadca 28,29 

Ovčiarsko, o. ZŽilina 26 

P 

Papradno, o. Považská Bystrica 18 
Paríž 6 

Paština Závada, o. Žilina 5, 6 
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Pečeňany, o. Bánovce nad Bebravou 14 
Petrova Lehota, o. Trenčín 4,14 

Petrovice, o. Bytča 4. 1035 115421626 

Petrovská, lesná lokalita 26 

Piechov, súčasť obce Bolešov, o. Ilava 26,28,29 

Piešťany 27 : 

Plebánova Lehota, dnes súčasť obce Lietavská Svinná-Babkov, o. Žilina 4,19 

Plevník, dnes Plevník-Drienové, o. Považská Bystrica 4,10,12,19,21 

Plevník-Drienové, o. Považská Bystrica 7 
Počarová, o. Považská Bystrica 5, 6 

Pod háje, lesná lokalita 3 
Podhorie, o. Žilina 27 

Pod Lopeníkom, lokalita 28 
Podlužany, o. Bánovce nad Bebravou 3 
Podmanín, miestna časť mesta Považská Bystrica, o.Považská Bystrica 5, 29 

Podskalie, o. Považská Bystrica 19 
Pod stráne, lokalita 9 

Podvažie, miestna časť obce Pruské, o. Považská Bystrica 18 

Pod Vinohradmi, lokalita 11 

Poluvsie, miestna časť mesta Rajecké Teplice, o. Žilina 3,14, 17, 18, 19, 

2128 

Porúbka, o. Žilina 9, 13, 26 

Považská Bystrica 1,2,11,12, 13, 15, 26, 29 

Považská Teplá, miestna časť mesta Považská Bystrica, o.Považská Bystrica 

9, 16, 27 

Považské Podhradie,miestna časť mesta Považská Bystrica, o.Považská Bystrica 

27, 29 

Povina, o.Kysucké Nové Mesto 1,7,8,10,12, 13, 15, 17, 19 

Pravotice, o. Bánovce nad Bebravou 11,14 

Praznov, miestna časť mesta Považská Bystrica, o. Považská Bystrica 14, 15 

Prečín,o. Považská Bystrica 3,8,13,14, 15, 29 

Predmerska, revír 29 

Predmier, o. Bytča 4,10,16,21, 28 

Prejta, miestna časť mesta Dubnica nad Váhom, o.Považská Bystrica 10 
Pruské, o. Iľlľava 11,17, 19, 26, 29 

Pružina, o. Považská Bystrica 16, 29 

Pšurnovice, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 8,10,21 

Púchov 15,19,26,28 
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R 

Radiša, dnes Žitná-Radiša, o. Topoľčany 16,17 

Radoľa, o. Kysucké Nové Mesto 8,12,1%8 

Rajec, o. Žilina 12,14, 16, 19, 26 
Rajecká Lesná, o. Žilina 12, 15, 29 

Rajecká Lesná-Rybné, o. Žilina 29 

Raková, o. Čadca 16,21 
Rašov, miestna časť obce Maršová, o. Bytča 48 

Rezanice, časť lesa 3 

Riečnica, miestna časť obce Nová Bystrica, o. Čadca 2,16,19 

Roháč, lesná lokalita 13 

Rovnini, lokalita 10 

Rovné, lokalita 15 

Rozvadov 21 

Rožňové Mitice, miestna časť obce Trenčianske Mitice, o. Trenčín 13,16 

Rudinka, o. Kysucké Nové Mesto 12 

Rybany, o. Bánovce nad Bebravou 4, 5, 19,26 

S 
Sádočné, o. Považská Bystrica - 
Sedličná, miestna časť obce Trenčianske Stankovce, o. Trenčín 19,24 

Sedmerovce, dnes Sedmerovec, o. Ilava 29 

Segedín 15 

Selec, o. Trenčín 3 

Setechov,miestna časť obce Petrovice, o. Bytča 6,10,12,16,21,26 

Skalice, pastvinárska lokalita 17 
Skalité, o. Čadca — 2,S5,T7,13,17,26 
Slatina nad Bebravou, o. Bánovce nad Bebravou 317 

Slávnica, o. Illľava 27 

Slopná, o. Považská Bystrica 19 

Snežnica, o. Kysucké Nové Mesto 8 
Soblahov, o. Trenčín 2,4,7 

Stará Bystrica, o. Čadca  19,26, 27, 28 29 

Starhrad, hrad 18 

Staškov, o. Čadca 9, 26 

Stráňavy, o. Žilina 1,4,5,17, 27 
Stránske, o. Žilina — 4,9,15,17, 19 
Stráža, o. Žilina 19 

Strážov, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 1 1,17 

Strečno, o. Žilina — 3,4,14, 15, 16, 17, 18 

S1



Streženice,miestna časť mesta Púchov, o. Považská Bystrica 12 

Súľov, dnes Súľov-Hradná, o.Bytča 29 

Súľov-Hradná, o. Bytča  14,27 

Svederník, o. Žilina 9, 10, 17 
Svinná, o. Trenčín 16 

Svitková, lesná lokalita 26 

Šebešťanová, miestna časť mesta Považská Bystrica,o. Považská Bystrica 17 

Štiavnik, o. Bytča 4,19,25,26, 27, 29 
Štvrtok, o. Trenčín 414 

Šuja, miestna časť mesta Rajec, o. Žilina 29 

T 

Teplička 13,14,27 

Teplička nad Váhom, o. Žilina 3, 8,13, 14, 16, 27, 29 

Terchová, o. Žilina 4,5,6,7,12, 19 

Timoradza, o. Bánovce nad Bebravou 3 

Trebichava, o. Bánovce nad Bebravou 14 

Trenčianska Teplá, o. Trenčín 9, 15 

Trenčianska Turná, o. Trenčín 4,14,28 

Trenčianske Biskupice, dnes časť mesta Trenčín, o. Trenčín 4 

Trenčianske Bohuslavice, o. Nové Mesto nad Váhom 4,27 

Trenčianske Jastrabie, o. Trenčín 2,11,13, 19, 27 

Trenčianske Teplice, o. Trenčín 9 
Trenčín 1 234 5, 6,7.8. 10 1, 12. 13. 14. 

15, 16, 17, 19, 20, 21, 24, 26, 28 

Trnové, o. Žilina 26 

Tfstie, miestna časť obce Lieskové, o. Považská Bystrica 18 

Trubačová, pastviny 17 
Tuchyňa, o. Ilava 10, 21 

Turie, o. Žilina 15, 17, 29 

Turzovka, o. Čadca 745171926 

U 

Uhrovec, o. Bánovce nad Bebravou  11,16,26,27, 28, 29 

Upohlav, miestna časť obce Udiča, o. Považská Bystrica 4 
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r 

U 
Újezdov, dnes Újazd,miestna časť obce Skalka nad Váhom, o. Trenčín 13 

V 

Varín, o. Žilina 10, 16, 17, 28 
Vážska Nová Ves 23 

Velčice, o. Zlaté Moravce 1 

Veľká Chochoľná, dnes Chocholná-Velčice, o. Trenčín DS Ť 

Veľká Kubra, dnes Kubrá,miestna časť mesta Trenčín, o. Trenčín 4 

Veľká Slatina, dnes Slatina nad Bebravou, o. Bánovce nad Bebravou 3 

Veľké Držkovce, o. Bánovce nad Bebravou 6 

Veľké Ostratice, miestna časť obce Ostratice, o. Topoľčany 17 

Veľké Rovné, o. Bytča 6,15,16, 18 

Veľké Stankovce, miestna časť obce Trenčianske Stankovce, o. Trenčín 17,21, 

27, 28 

Veľký Kolačín, miestna časť obce Nová Dubnica, o. Považská Bystrica 12 

Vydrná, o. Púchov 15, 19 

Viedeň 18 

Vieska-Bezdedov, o. Púchov 18 

Visolaje, o. Púchov  18,19 
Višňové, o. Žilina 14, 28 
Vranie, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 21 

Vrtižer, miestna časť mesta Považská Bystrica, o. Považská Bystrica 29 
Vydrná, o. Púchov 26 

Vysoká 2 12. 130 15, 19 297 

Z 

Zádubnie, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 29 

Za háje, lesná lokalita 3 

Zákopčie, o. Čadca 29 
Zápechová, revír 29 

Zárieč, dnes Záriečie, o. Púchov 1 

Zárieč-Keblov, miestna časť obce Svederník, o.Žilina 10, 12, 19 

Zástranie, miestna časť mesta Žilina, o.Žilina 8,12 

Závada,dnes Závada pod Čiernym vrchom,miestna časť obce Kšinná o. 
Topoľčany 5,17 

Zavodňanky, pozemok 12 
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Zbyňov, o. Žilina — 3,17,18, 19, 29 
Zemianska Závada, miestna časť obce Prečín, o. Považská Bystrica 19 
Zemianske Lieskové, miestna časť obce Melčice, o. Trenčín 1 

Zemianske Podhradie, o. Nové Mesto nad Váhom 2,.14, 15, 19, 27 

Zemiansky Kvašov, o. Považská Bystrica 6,7,10, 12 

Zlatner, lokalita 16 

Zlatovce, miestna časť mesta Trenčín, o, Trenčín 28 

Zubák, o. Púchov 3, 18 

Zwardon 26 

NM 

Z, 

Žilina 121339:4, 3061 7001100133 16, 1079718919 2170]26127,28,]29 

Žilina-Budatín, o. Žilina 1,4,5,8,10,11, 12, 14, 15 
Žilinská Lehota, o. Žilina 6 

Žitná, dnes Žitná—Radiša, o. Bánovce nad Bebravou 6, 8, 13 
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Vecný register 

A 

absolvent 26 

absolventi 28 

agáty 19 
agenda T61 26 2171 258 

- administratívna 1 

- finančná 19 

- hospodárska 19 
- majetkovoprávna 19 

Aita duplikator,výrobok 8 
akadémia lesnícka - 

akcia zbierková 6 

B 
bane 27 
bankovky 13 
Banská a lesnícka akadémia v Banskej Štiavnici 
Banská a lesnícka vysoká škola v Banskej Štiavnici 
Belházyho nakladací prístroj 8 

bociany Z 
borovica - 3,5 

brožúra 6 

C 
cenník 3 

cenníky 3,14,17, 24 

cený 5 9, 29 

- sadeníc 3 

- úžitkového dreva 28 

cesta 6 

- verejná 6 
cesty revízne 14 

cvičenia vojenské 3 

35 

12



  

O
x
 

činnosť 8,11, 13, 14, 15, 16 

- dohliadacia 14 

- kontrolná 14 

články priemyselné 11 

D 
dediči 14 
dekréty menovacie l 
destilácia 5 
deti 5,15,16, 18 
devastácia 14 

dielňa mechanická 1, 8 

distribúcia sadeníc 4,7 

diviaci 18 

doba vojenskej služby 17 
dobytok 12: 16, 26. 27. 29 
dodávka dreva 27. 

- výrobkov 15 
dodávky 8 

- kancelárskeho zariadenia 11,13 

- ošípaných 19 
- papiernických potrieb 13 

- prístrojov 10 
- sadeníc 12 

dohľad 10,26 

dohoda o prenájme pozemku 15 

OO 

dohody majetkovoprávne 19 
doklady 5, 10, 18 
dolina 27 
dom obecný 15 
domobranci 17 

Domový a lesný priemysel v Dubnici, úč. spol. 
domy 7,2%8 
dotazník 10 
dovoz zápaliek 19 
dôchodok ročný 2 
dôstojníci v zálohe 3 

dražba poľovného revíru 18 
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- verejná “ 3, 12. 17. 18. 21. 23. 27 

drevina 11 

dreviny lesné 5 
- okrasné 19 

drevo “ 2,3,4,5,6,7, 8910 117 12. 13. 14715 16: 17187 19)21, 23, 26. 

27, 28, 29 

- borovicové 6 

- bukové 3 

- dubové 3, 6 

- jedľové 3:9 
- palivové 1 

- smrekové 5 

- spracovateľské 14 
- stavebné 12, 14, 28, 

- urbárske 17 

- úžitkové 28, 29 

drevoúžitba 1,2, 3 

družstvá 29 

družstvo lesné 29 

držba hostinca 16 

- lesného majetku 15 

- lesnej lokality 10 
-lokalít 11 

- majetková 19 

2,14,27, 28 

NM 

D 

ďatelina 15 

E 

Erdeszeti lapok, vestník 16 
evidencia 2,8,9,10,13,14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 27, 28, 29 

-holín 3,12,15 

- lesných hospodárskych plánov 13 
- lesných škôlok 26 
- lesov 5,6,12 

- o zalesňovaní — 2, 19 

- úradníkov 27 

- zamestnancov 1, 27 

D



expozícia lesnícka 3 

F 
falzifikáty 50-korunových bankoviek 13 
fara rímskokatolícka 3,4,7,%8,9,10 

farár 17 
financie urbárske 21, 28 

financovanie 7,13, 19 

- lesnej dohliadacej služby 10 
- lesných škôlok 19 
- nákladov 2 

- prevádzky 4 
- stavby obecného domu 15 
- technických prác 21 

firma Martin Húhnel — prvá uhorská továreň na výrobu ornitologických pomôcok 15 

- Calderoni a spol. z Budapešti 7 
- Calderoni 2 

- Domový a lesný priemysel v Dubnici 27 
- Domový a lesný priemysel, úč.spol. v Trenčíne 28 

- Ganzel Lipót — obchod s papierom v Trenčíne 1 
- Hoffman a Werner 19 

- Ignác Seckl z Viedne 3 
- Mlynský a drevársky priemysel v Oščadnici 29 
- Mór Tiller a spol. z Budapešti 5 
- Siderolit v Púchove 28 
- Singer v Trenčíne  5,I11 

firmy 8,29 

- budapeštianske 11 

- drevárske 26 
- maďarské 13,19 

- slovenské 11,13, 19 

fond 5 
- penzijný 26 

- pomocný 13 

- župný lesný 10,17 
fosfor biely alebo žltý 19 
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H 
hájenie mestských lesov 28 

hájnici — 19 
-lesní 6, 10 

- poľní 4,6, 10 

hájnik poľný 13 
Halászati Lapok,brožúra 7 
hlásenia 3, 5, 6, 12, 13, 14, 17, 19, 

- o činnosti 4,8,9,10,11,13, 15, 
- o rojení chrústov — 10 

-oškodách 4,7 

- o zalesňovaní 21 

- o zbere lesných semien 26 
- situačné 17 

hlásenie 5 
- o výskyte lykožrúta 28 

hluchonemí 15 
hmyz 7,13 

- škodlivý 9,14 

hniezda pre vtáctvo 14 

hodvábnik 7 

holiny 4,5,6,7,8,10,11, 12, 13, 14, 15,16, 19, 26 
- urbárske 13,17 

holuby divé 2 
horári 1,2,3,4, 9,10,13, 14, 15, 17, 18, 26, 29 
Hornouhorská expozitúra ministerstva poľnohospodárstva v Žiline 
hospodárenie 5,12,27,29 

- finančné 5,12,15 

-lesné 1,3,6,12,24, 29 

- pokladničné 7,9,10,12, 13 

- rozpočtové 14 

- účtovné SD 26 

- urbarialistov 8 
hospodárstvo lesné 26 
hostinec 16 

hraby 19 
hrádza 17 

- priehradna 5 

hranice 1 25 

- chotárne 12 
huba jelenia 10 

39 

18



  

húsenica mníšky 15 
Hysterium Pinastri, huba 9 

CH 
chemikálie 10 

choroba 29 

chrúst  4,6,7, 8, 

chrústy 5, 10 

chudoba 4 

I 
inšpektor lesný - 13,15 
inštrukcie 3,7 

inventár 28 
inžinieri poľnohospodárski 10 

J 
jedľa 3 
jednotlivci 29 
jelene: 19 
jelše 19 
jutro katastrálne 1 

K 
kameň 6 

kameňolom 3,6,10,11,12,13, 14, 117, 18, 19, 28, 29 

kameňolomy 15, 16 
kancelária 7 
kapitán policajný 6 
kapitanát mestský policajný 11 
kataster krajinský ZI 

- pozemkový 7 
klasifikácia holín 3 

- tematických skupín 18 

kniha pozemková 5, 12, 16, 19 

knihy pozemkové 13 
knižnice 6 
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kolaudácia lesnej železnice 28 

kolónie vtáčie 14 
komisia lesná 2,3,7,11, 15, 19 

kompetencia 4,7,16 

komposesorát  6,12,14, 18, 19, 

komposesorát lesný 19 
- urbársky 10,16, 17 

- zemiansky 3,4,7,8,9, 12,15, 16, 19 

komposesoráty 7 
konkurz  1,3,4,10, 12, 19, 

kontrola zásob 28 

- zužitkovania dreva 15 

kopanice bošácke 28 
kostol 28 
kôra dubová 7 

- trieslová 27 
krádeže lesné 29 

Krajinský lesnícky spolok 10 

- v Budapešti 4 
Krajinský lesný spolok 5 
Krajinský lesný spolok v Budapešti 14 

Krajinský spolok uhorských obchodníkov s drevom 14 
Kráľovská lesnícka akadémia v Banskej Štiavnici 4 

- z Hannoveru 6 

krmivo 12 

krmoviny 13 
krmoviská 14 

kry lieskovcové 5 

kukučina 13. 15 

kurzy odborné včelárske 15 
- vzdelávacie 15 

L 
Ladecká úč. spol. na spracovanie vápna a dreva 26 
larvy 8 

larvy chrústa 4,5 

lastovičky 2 
lejak S 
es 1170018326728 29 

- bukový 26 
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- ochranný 26 

- urbársky 2%8,29 

lesmajster hlavný 10 

lesmajstri 16 
- Lesná správa v Budatíne 16 
j - v Budatíne-Žiline 11 
? -vBytči 1,3,4,7,8,12,13, 14, 15, 16, 19, 21, 26, 29 

-vľlave 1,2,3,4,5,6,7,8,9,11, 12, 13. 14. 15, 16, 17, 19, 26, 

27. 2829 

- v Kysuckom Novom Meste 1,3,4,5,7,19, 28, 29 

- v Povine 1973810 2 S SK 

- v Trenčíne  1,3,4,6,7,8,12,13, 14, 15, 16, 19, 26, 27, 28, 29 

- v Trenčíne — Tvrdošín 1 

v Žiline . - 3457617 1319219627428 29 

- v Žiline-Budatíne - 1,$,10,12, 14, 15, 16 
lesníctvo 6,21 

lesník 5 

- hlavný 13, 14 

Lesný inšpektorát v Martine 1,3,5,12,13 

Lesný úrad v Trenčíne %4,5S,8,9,15,21,26,27, 28,29, 

lesy 1,3,4,5,6,7,8, 1011, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 24, 28, 29 

- borovicové 19 

- cirkevné 1,2 

- komposesorátne 3,7,8,13, 14 

- mestské 28 

- obecné 1,4,14,16 

- ochranné 4,8,9,12,13, 14, 15, 16, 17 

- smrekové 15 

- súkromné 12,21 

- školské 2 

- urbárske 1,2,3,6,7,10,11, 14, 17, 19, 27, 29 

  

  

leták 28 
letáky propagačné 8 
lipy 19 

- pamätné 4 

lokalita 2, 5, 10, 14, 15, 16 

-lesná 14 

- pastvinárska 9, 17 
lokality 9,11, 13 

- lesné 3,13,26 

lucerňa 15 
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lúky 28 
lykožrút 28 

Ľ 
ľadovec 5 

M 

maďarčina ľudová 10 

majetky 26 
- cirkevné 9,12, 13 

- hohenlohovské 13 

- komposesorátne 12 
-lesné 1,11,12, 16, 19, 27, 29 
-obcí 14 

- obecné 13 

- súkromné 29 

- urbárske 3,4,6,7,9,12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 26, 27, 28, 29 

majetok 2,3,6,8,15,26, 27, 28, 29 
- cirkevný 15 
- komposesorátu 6, 19 
-lesný 2,5,9,12,13, 15, 19, 25, 26, 27 

- obecný 5,l15 
- pozemkový 4,6,10,11,17, 19 

- urbarialistov — 5,9,13,14, 17 

- urbársky 1,4,5,10,12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 27 
majitelia 12 

- lesov 24,26, 29 

mapa katastrálna 28 
mapy 9,19 

- chotárne 18 

-lesné 6,29 

- vzdialenostné 9 

medvedica 28 

miesta služobné 2,15 

- štipendijné 4,%8 
milénium 4,6 

mince pamätné 6 
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minister poľnohospodárstva —7 
ministerstvo financií 13 

- poľnohospodárstva — 1,2,3,4,6,7,8,9,10,12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 19, 21, 28 

- s plnou mocou pre správu Slovenska 27 

mládež 13,14, 15 
mlyn obecný 14 
Mlynský a drevársky priemysel v Starej a Novej Bystrici, úč.spol. 27 

mníška 15 
- borovicová 28 

mobilizácia všeobecná 26 
močariny 14 

Moravský zemský výskumný ústav zemedčlský v Brne 28 
mosty 16 
motýľ mníšky 15 

Múhlen und Holzindustrie Wien, úč.spol. — filiálka v Starej Bystrici 26 

MI 
nábytok kancelársky i 
náčrt situačný 4 
náklady 15 

nákres situačný 8,28 

náležitosti právne 10 
nápis 11 

nariadenie 3,4,6, 77. 13. 19. 21. 27. 

nároky majetkové 8,12, 14, 
- majetkovoprávne 19,2%8 

- právne 13, 17 

- vlastnícke 7,9, 18 

návrh 13,14,17, 26, 27, 28 
návrhy 13,15, 18, 21 

názvy obcí 14 

nebezpečenstvo požiaru 16 
nedostatky 13 

neúrodnosť 17 
notár obecný 9 

- obvodný 3,21 
notári obvodní 4 

notariát obvodný 15,17 
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0 
O pomenovaní vtáčích druhov v Uhorsku, brožúra 6 

obce 10,11, 14 

- urbárske 11,27, 29 

občania 4 

obdobie 13 

obec 8,15,19 

obhliadka lesov 27 

- škôd 28 

obhliadky 14 
- komisionálne 28 

obchod s trieslovinou 26 

objednávka 5 
objednávky 7 

oblasť 27 
- hospodárska 6 
- poľnohospodárstva 3 

obnova lesných plôch 14 
- lesov 5 

obvod notársky 28 

obvody hájnické 10, 12, 15 

- horárske 4,10,12, 15, 18 
obyvateľ 2,9 
obyvatelia 15,16, 18, 19, 27, 28 

oddelenie lesov a pastvín 19 
odchýlky 6 
odlúčenie lesov a pastvín 10,12,15, 18 

odmeňovanie horárov 13 

odmeny 6,8,10,12,13, 14, 16, 17, 19, 26 
odpredaj 5,13,14, 19, 26 

-dreva 2,3,8,9,10,11, 12, 13, 15, 16, 18, 19, 21, 23, 27 
- obecných lesov 14 
- trieslovej kôry 27 
- urbárskeho dreva 17 
-zásob 6 

odstrel čiernej zveri — 27 

odškodnenie obyvateľov 28 

odvolanie 14 
ohodnotenie finančné 2 

ohraničovanie holín 15 
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ochrana užitočného vtáctva 14 

Okres Bánovce 3,4,11,12, 15 

-Bytča —16. 12, 13, 26. 29 

- Čadca 6, 13, 14 
-ITlava 2,4,6,12,15, 19, 26 

- Kysucké Nové Mesto 1,6,10,13, 14, 15, 29 

- Považská Bystrica 1,2,11,13, 15, 29 

- Púchov 15 

- Trenčín 2,3,4,6,12, 13, 19, 20, 24, 26, 29 

- Žilina 1,6,11,12, 13, 14, 15, 19, 26, 29 

Okresná lesná správa v Bytči 29 
- vľllave 27,28, 29 

- v Trenčíne 13,14 

- v Žiline 29 

okresy 6 
omnibus 9 

opatrenia 6,7,9,13, 14, 29 

opislesa 26 

- porastov 28 

oplotenie 5 

oprava domov 7 

- mosta 6 
opravy domov 2%8 

organ 28 

organizácia 12, 15 
organizovanie vzdelávacích kurzov 15 
oslavy milenárne 8 
osvedčenia o chudobe 4 
ošípané 19 
ovocie 14 

ovocinárstvo 13 
oznámenie 28 

P 

panstvá lesné 6 
panstvo 26,2%8 

- Ballestremovské — 27 
- Budatín 19 

- Ladce 26,27 

- popperovské 25 
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parcelácia veľkostatku 29 

pásma ochranné lesné 4 
pásmo ochranných lesov 9, 13,14, 15 

pastva 1,4,13, 15 

- dobytka 12,26,27, 29 
- lesná 12 

pastvina 17,27, 29 

pastviny 1,3,4,5,6,7,8,9,10,12,14, 15, 16, 18, 19, 27, 28 
- komposesorátne 27 
-lesné 1,4,15 

- obecné 16 

- urbárske 15,17 

pásy meračské 7 
pečatidlá  1,14 

personál lesnícky 4,5,6,7,8,9,10,13, 14, 15, 17, 18, 19, 21, 26, 27, 28, 
Peziza Vilkomnii,hmyz 7 
píly parné 29 

- vodné 29 
plán cestovný 6 

- hospodársky 26 

- lesný hospodársky 16 
- situačný — 6,29 
- ťažby 28 

plány dočasné hospodárske 3 
- hospodárske 2,26 
- lesné hospodárske 1,2,4,5,6,7,8,9,10,11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19 
- práce 5,6,8,12,14, 18 

- pracovné 3,4,9,10,13, 15, 16, 19, 29 

- situačné 3,26 

platy horárov 26 
plemeno yorkshirské 19 
plody lesné 17 

plocha lesná 3,15,26,28 

plochy lesné 8,14, 15, 28, 

-lesov 19 

- močaristé 8,13,17 

- piesočné  19,21 
- výmoľové 19 

pltníci 13 

podmienky 3,7,10,11,12,13, 15, 19, 21, 28, 29 
- lesnej ťažby 8 
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- lesnopolicajné 5 
- povinného poistenia 15 

- pre ťažbu dreva 12 
- predaja 29 

- technické 5 
- vodoprávne 5, 11 

- výrubu 26 
podpaľačstvo 4 
podžupan trenčiansky 20,22,23 
pohorelci 6,7, 12 

pohromy živelné 28 
poistenie povinné 15 
pokladnica urbárska 9, 12 
pokladník 9 
pokonanie majetkové 2,14,19 

- majetkovoprávne 18,25,29 

pokuty peňažné 4, 17,20, 22,23, 24 

pokyny 6,7,8,13,16,17, 19,21, 28 

- organizačné 19 
| polesie 27, 29 

Policajný kapitanát v Trenčíne 17 
- Poľnohospodárska banka 18 
- poľnohospodárstvo - 19,21 
pomery hospodárske 26 

- majetkové 6,26 
- majetkovoprávne 26 

- organizačno-správne 26 
ponuka 7,15 
ponuky pracovné 15 

poplatky 14, 17, 28 
porasty borovicové - 5,28 

- brezové 2 

- bukové 5,28, 29 

- dubové 2,7, 29 

- jedľové 29 

- lesné 26,29 

- ovocné — 7 

- rastlinné 21 

- smrekové 5,18,29 

poriadky hospodárske 17 

- hospodárske organizačné 12,14 
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- organizačné 18 
- rokovacie 16, 19 

poriadok organizačný T3KL 5 

postavenie služobné 7 
posudok 28 

- odborný 9,14, 16, 26,27, 29 

potok S 
- Radiša 11 
- rozvodnený 5 

potreba štepov 19 

potreby kancelárske 1,10 
- meracie 8 
- papiernické 153 
- rysovacie 8 

potrestanie 26 
povinnosť 11 

- domobranecká 19 

- zalesňovacia 13,14,15, 16 

- zalesňovania holín 12 

povinnosti zalesnenia 9 
povodeň 7 
povolenia 8 

- k prevádzkovaniu kameňolomov 16 

- prepravné 10 
povolenie 5,6,10,11,12 

- biskupské 9 
- ťažby dreva 11 

povoz nájomný 9 
Pozemková a statkárska banka,úč.spol. v Budapešti 19 

Pozemková úverná banka v Pruskom 29 
pozemky 2,3,5,6,7,8, 10, 11. 12, 16, 17. 18. 19, 21 

- urbárske 8 
pozemok 12,13, 15, 28 

poznatky 5 
— požiadavka 18 

požiar 2,4, 16, 28, 29 

požiare 19,28 

- lesné 27,28 

pôdaorná 17 
pôdy močaristé 16 

- piesočné — 14,26 
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l 
| 
práca 15 

| PraceT ZE 
- inžinierske 17, 19 

- inžiniersko-meračské 19 

- jarné 3 
- katastrálne 1,S5 

- kultivačné 3 
- lesné prevádzkové 7 
- lesopestebné — 5,7,9,15,21 

- lesotechnické 26 
- lesoúpravné 2, 29 
- meračské 19 
- poľnohospodárske 7,9,15 
- prípravné 19 
- regulačné 17 
- remeselnícke 21 

- technické 9, 15, 19, 21 

- údržbárske 21 
- vodohospodárske 17 
- vymeriavacie 6 

- zalesňovacie 2,3,6,8,12,13, 14, 16, 19, 21, 26, 29 

- zememeračské 1,6,12,17 

- zveľaďovacie 21 
praktikant 26 
praktikanti lesní 3 

právo poľovné 14,16,17, 18, 20,21, 26, 27, 28 
- vlastnícke 29 

pražce železničné 27 

prebierka 29 

- hospodárska 28 
- lesa 27 

predaj 29 

- dreva 27 
- zápaliek 19 

prednosta 28 

predpisy 6,8,17,26 

- disciplinárne - 10,12 
- hospodárske 15, 24 
- organizačné 10 15 
- právne 10 

- služobné 10, 12 
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- urbárske 9 
predseda dočasný urbársky 16 

- urbársky 9,15,16,24 

predsedovia urbárski 8,12,17, 18, 19, 21, 26, 27 

predstavenstvo obecné 18 
prehľady 26 
premena lesnej plochy 28 
prenajímanie pozemkov 10 

prenájom 6,lš 
- poľovného práva 16,17, 18, 20,21, 26, 27, 28 

- poľovného revíru 3,14,19,21 

- pozemkov  8,11 

- pozemku 15,28 
prenájomcovia 28 
preprava 19 

- nájomným povozom 9 
- omnibusom 9 

prevádzka 4, 15 
- kameňolomu 13,14, 18 

prevzatie pozemkov 7 
priemysel hodvábnický 7 

priestupky 27 
zlesné u 24123016 23. 28 

- lesopolicajné — 7,9,10, 12, 13,14, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 27, 28 
prihláška 18 
prijímanie žiakov 10 
príjmy 4,24 

príkazy trestné 20,22,23,24 
prílet sťahovavých vtákov 29 

prípady nezákonné 6 
prípis 26 
pripomienky 2,4,6,10,13, 15, 16, 17 

prísahy služobné 14,28 
príspevky 7,8,11,14, 16, 18 

- finančné 19 
príspevok 10,15,17, 19 
prístroj — 8,28 
prístroje - 2, 8, 10, 

- meracie 1,2 

produkty 3,17 

- drevné 14 

m



- lesné 24 

profesor 6, 12 

program 6,18 
programy pracovné 14 
Prvá žilinská úč. spol. vápennej továrne 18 
pytliactvo 2I 

R 
rada mestská 28 

referát poľnohospodársky 27 
- prednostu 28 

register poplatkov 14 
registre vyrubovacie 14 

regulácia potoka 17 
revír 26, 29 

- poľovný 3,14,18, 19 

revíry — 26,29 

- obecné poľovné 28 
- poľovné 18,19,20, 21 

- urbárske poľovné 28 
Tevizia ON OT 

- dokladov 18 

- hospodárenia 7,8,12,15,17, 29 

- pokladničného hospodárenia 10 
- urbárskej pokladnice 9 

revízie 16, 19 

- hospodárske 4,6,7,9,11,13, 15, 17, 18, 21, 29 
- lesného hospodárenia 3 

riaditeľstvo 15 
richtár 9, 19 

robotníci lesní - 15,21 

- poľnohospodárski 15,21 
robotníctvo organizované 27 
rojenie chrústov 10 

rok hospodársky 29 

- učebný 13 
rokovanie 12 

rovnošata pre lesných zamestnancov 5 
rozdelenie lesných majetkov 1 

- lesov 10 

2



rozhodnutia 2, 15, 20 

- sedrie 19 

rozhodnutie 3,17, 18 

rozloha 11,12 

rozlohy 7 
rozpočet 8,9,12,13, 15 

-ročný 24 

rozpočtovanie prevádzky 15 
rozpočty 4,6,7,8,10,11, 12, 17 
rozvrhy mýtnej ťažby 29 

rúbaniská 26 

S 
sadenice 2,3,4,5,7,8,10,11,12, 16, 19 

- agátové 19 

- amerického jaseňa 13 
- borovice 9, 13 

- červeného smreku 13 

- drevín 13 

-dubar 1317 

- jedle 7,13 

- lesné 3,9,10,14, 15, 17, 28, 29 
- okrasných drevín 19 
- ovocných stromov 19 

- smrekové  7,9,13 

sceľovanie pozemkov 3,5,6,7,8,10,12, 16, 17, 18, 19, 21 

- urbárskych pozemkov 8 

sedria 17, 18 

sekcia fytopatologická 28 
- lesníctva 6 

semená lesné 26 
sezóna jarná vinárska 15 
sídla lesných správ 1, 14 
sídlo 11,17 

- obvodného notariátu 15 
sily robotnícke 5 

síran uhličitý — 5,6,8 

sklad drevársky 5 

skupiny tematické 18 
skúška mikroskopická 9 

13



- štátna lesnícka 8 

skúšky 28 
- odborné 14 

- odborné horárske 2 

slová 10 

slovenčina ľudová 10 
slovník lesnícky technický 10 
sluky 2 
služba 10 

- 40-ročná verná 6 

- domobranecká 4,6,11 

- horárov 4 

- katastrálna evidenčná 10 
- lesná dohliadacia 10 
- trojročná štátna 3 
- vojenská 17,26 

Slúžnovský úrad v Trenčíne 8 

- vŽiline 4 
Služobné a disciplinárne predpisy 17 
smerniceu 253,5, 7, 6, 14. 15, 17, 19. 21. 26, 28, 29 

- o vykonávaní zememeračských prác 1 

- o zásobách dreva 1 

- organizačné — 6,19 
smrek 3,6 

- červený 3,9,16, 7 

socha uhorskej kráľovnej Alžbety 6 

splav na spúšťanie dreva 5 
splavovanie dreva 10,11 
spoje vlakové 26 

spoločenstvá urbárske 12,13, 14, 15, 16, 18, 19, 26, 29 

Spoločnosť pre zužitkovanie dreva v Oščadnici 29 
spoločnosť účastinná lesná 7 
spolok hospodársky 10 

- lesnícky 4,10 

- potravný 27 
spor 9 21 

spotreba viničných tyčiek 3 
správa 6,7,17,27,28 

- o činnosti 5, 13, 15, 21 

- o hospodárení 13,27 

- o rozdelení lesných majetkov v Bytči 1 
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- o stave urbárskych lesov 1 
- o stave cirkevných lesov 1 

správa štátna 6, 19,27 
spravodajstvo odborné 6 

správy 4 
- komplexné 12 
- lesné 1,2,3,4, 5,6,8$,9,10,11, 12. 13, 14, 16, 17, 19, 21, 26, 29 
- o čerpaní rozpočtu 13 
- o lesných požiaroch 28 
- situačné — 2, 19 

sprostredkovanie práce 15 
stanica telefónna 17 

- výskumná 9 
stanice telefónne 15 

- telegrafné 15 
starostlivosť súkromná 19 

- štátna 7,8,13,14, 15, 17, 19 
statkár 27 
stav  7,17 

- majetku 17 

- pozemkového majetku 11,19 
- urbárskeho majetku 15 

stavba 15 

- hrádze 17 

- miestnej železnice a školy 12 
- obecnej školy 12 
- organa 28 
- železnice 19 

stavby domov 28 

sťažnosť 2,9, 6, 19, 26 
sťažnosti 29 

- obyvateľov 15,18, 19 

- urbarialistov 13 
stelivo 2,6,10,11,12,13, 15, 17, 21, 26, 27, 28 
stípy telegrafné 27 
stromy 4 

- pamätné 6,8 

súdy okresné 28 
suma 1 

- finančná 12 

súpis inventárny miestností 1 

T



- lesných plôch 28 

- lesov 9 
- majiteľov 12 
- majiteľov lesov 29 
- vlastníkov 13 
- vlastníkov lesov 5 

súpisy 6 
- inventárne 14 

- lesných priestupkov 2 
- obcí 8 

systém organizačný 4 

Š 
škodca 28 

škodcovia 21 

- lesní 28 

škody 4,5,7, 9,13,15, 18, 19, 26, 27, 28 
- v ovocinárstve 13 

škola 10, 12, 28 

- lesnícka 7,26 

- obecná 12 
školy odborné 9, 15 

- horárske 14 
- lesnícke 10, 13 

škôlka lesná 4,5,6,7,9,11,14, 15, 17, 26 
- mobilná lesná 15 
- pojazdná lesná 19 

- štátna lesná 6, 9,13, 15 

škôlky lesné 2,3,4,6,7,8,11,12, 15, 19 
- mobilné lesné  10, 13 

- stromové 2,19 

- štátne lesné 5,6,8,10,12,13, 14, 15, 17, 19 
Státrako 

Štátna horárska škola v Liptovskom Hrádku 28 
Štátna lesná škôlka 11 

Štátny lesný úrad v Komárne 13 
Štátny pomocný ústav pre hluchonemých v Segedíne 
Štátny pozemkový úrad 29 
štatút organizačný 19 

- výstavy 18 

76 
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štepy ovocných stromov 13, 14, 15, 19 

T 
tabule názvoslovné 1 

- orientačné 11 

- vzdialenostné 9 

tabuľka vekových tried 29 

tabuľky 26 

- kvalifikačné 3 

- služobné 3 

tarify cenové 9 
- lesných priestupkov 28 

Tatra-banka, pobočka v Bytči 29 

tematika prírodopisná 15 
tovar 10 

továrne uhorské papiernické 19 
trasyr 16, 26, 28 

tráva suchá 16 
Trenčianska obvodná pokladňa pre poistenie robotníkov 15 
triedy vekové — 26,29 
trieslovina 26 

trovy 8 

tyčky viničné 3 
- vinohradnícke 13, 15 

N 

É k 
ťah bocianov 2 

- divých holubov 2 

- dravých vtákov 2 
- lastovičiek 2 
- slúk 2 

ťažba 2,24,28 

- dreva 1,3,4,5,6,7,8,11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 26, 27, 28, 29 
- mýtna 29 

- vedľajšia 17 

U 

učiteľ 9 

upozornenie 13,14,15, 16, 19, 27 
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urbarialisti 2,3,4,5,6,7,8,10,12, 13, 14, 15, 16,17, 18, 19, 21, 25, 26, 27, 29 
urbariáty 15 
usporiadanie majetkové 7,11 
ustanovenia 14 

- pastvinárske 18 
- stavebné 26 

Ú 
účastníci 4 
účely 11 
účty 21 

údaje 2,5,6,10, 15, 26 

- o pozemkových knihách 13 
- o stave holín 19 
- o škodách 15 

- o zalesňovaní 16 
- o zamestnávaní pltníkov 13 
- štatistické 3,11,12, 19 

údolie 17 

úmrtie 6,7 

úprava 6,8,9,10, 15, 25, 29 

- lesných hospodárskych plánov amáp 19 
- o užívaní pastvín 1 

- pozemnoknižných záznamov 19 
úpravy 15,16,17 

- názvov na pečatidlách 14 
- zákonné 12 

úrad stavebný 9 

úradníci 2 

-lesní 17,28 

úrady lesné 10 

úrazy pracovné 21 
úrazy pri práci 19 
úroda 7,14 

Ústredná lesná správa v Trenčíne 7 
ústredne telefónne mestské 16 

- obvodné 16 
Ústredný štatistický úrad 21 
územie 8,12,19 

- katastrálne 14 
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- lesné 28 

V 

vagóny 27 
vápenka 18 
veľkostatkár 27, 28 

veľkostatky lesné 26 
veľkostatok 26,2%8, 29 

vizitácia kanonická 7 

vláda 10 

vlastníci 5, 13 

vlastníctvo  11,14,15,16, 18 

- lesov 16 

- obce 15 

- obcí 11 

- pozemkové 8,17 

- spoločné 10 
- súkromné 17 

- urbarialistov 9, 15, 19 

- urbárske 7, 9 

voľba 16 

- urbárskych predsedov 27 
- predsedov 17 

voľby urbárskeho predsedu 24 
- urbárskych predsedov 12,18,19,21,26 

voliči 12,14,16, 17 
vrana poľná 10 

vtáci sťahovaví 29 
vtáctvo 14 
vtáky dravé 2 

výbor administratívny 28 
- lesný 12 
- verejnosprávny 2,3,7, 15, 19 

- župný lesný 6 
vydanie 17 

výdavky 4,8,11,17, 19, 24 

vyhláška 4,6,9,10,11,12,13, 14, 15, 16, 17, 18 

- konkurzná $8,10,12,13, 15, 16 
výchova 15,1% 

E



výkaz 4, 13, 29 

- majiteľov lesov 26 

- obcí 14 
výkazym 25306,.7,8., LŠK TO 2402629 

- cienn 29 
- dodávok prístrojov 10 
- majiteľov lesa 1 
- mzdové 2 
- o činnosti 14, 16, 18 

- o dodávkach 8 
- o odpredaji dreva 12 
- o zalesňovaní 13,14,21, 29 

- ochranných lesov 1 
- rozlohy lesného majetku 1 

výmena lesa 26 
výmera katastrálna 2 
vymeriavanie holín 15 

- pastvín 7 
- pozemkov 11 

vynález 28 

výnosy 22,23 

- lesného výboru 12 
- sedrie 17, 18 

vyobrazenie 19 
výpis z kanonickej vizitácie 7 

výpomoc finančná 5,7,8,9,10,11,13, 16, 17, 18 

- mimoriadna sociálna 26 
- sociálna 4, 15 

- štátna 15 

- štátna finančná 4,6,8,19,21 

výrazy lesnícke odborné 10 
- slovné 10 

výroba telegrafných stípov 27 
- viničných tyčiek 3 
- železničných pražcov 27 

výrobky 15 

výrobok 8 
výročie 6 

- úmrtia 7 
výrub 26,27, 29 

vyrubovanie príspevkov 7,8 
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výsadba 6,7,13, 15 
výskyt agátov 19 

- borovicových lesov 19 

- hrabov 19 

- chrústa 7 
- jelší 19 
- kukučiny 15 
- líp 19 
- smrekových porastov 18 

výsledok obhliadky 27 

výsledok skúšok 28 
výstava I. medzinárodná poľovnícka 18 

- II. poľnohospodárska krajinská 9, 10 

- medzinárodná v Paríži 6 
- milenárna 3,4 

vytýčenie chotárnych hraníc 12 
vyúčtovania 10,21 

- nákladov 15 

- príjmov 24 
- výdavkov 11,17, 19, 24 

vyznačenie lokalít 13 
vyznačovanie 18 
výzva 10,14,27 

vzdelávanie 5,13,14, 16, 18 

vzdialenosti obcí 1 
vzťahy 18 

- majetkovoprávne 4,10,16,17, 19 

- organizačné 15 
- pozemnoknižné 16 
- pracovnoprávne 13 
- vlastnícke 3,14, 15 

Z 

zainteresovanosť 18 

zákaz 19 

- pastvý)! 1315: 21 

základina školská 16 

zákon lesný 6, 14, 26 

- o sceľovaní pozemkov 10 
zalesnenie 9, 17 
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- holín 13 
- močaristých plôch 8 
- pastvín 16 

zalesňovanie 2,3,4,7,9,10,13, 14, 16, 17, 19 
- holín 4,6,7,8,11,12,13, 14, 15, 19, 21 
- močarín 14 

- piesočných pôd 14 

záležitosti 15 
- katastrálne 11 
- majetkové 16 

- majetkovoprávne 6, 19 
- mzdové 3,4,6,7,9,10,12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 21, 27, 28, 29 

- organizačné 3,4,5,6,9,10,13,14, 16, 17, 18, 19, 26, 27, 28, 29, 
- organizačno-správne 16 
- pozemnoknižné 19 

- pracovné 4, 5, 6,7,10, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 21 
- právne 14 

- služobné 3,7,12 

- sporné 12 

- urbárske 19 
zámena 28 

zamestnanci 3,15,19,27 

-lesní 3,5,12,13,14, 15, 16, 17, 26 
- štátni 6 
- štátni lesní 16, 18 

zamestnanie 28 

zamestnávatelia 13, 15 

zápis z rokovania 12 
zápisnica 2,7,11,14,28 

- o prevzatí obecných lesov 1 
- zo zasadania Žžupného lesného výboru 6 

zápisnice 3,26 

- o prenájme pozemkov 6 
- o správe majetku 9 
- z vyšetrovania lesných priestupkov 1 

zápisy pozemnoknižné 4,7,14,15,17, 25, 29 
zariadenia technické 2 
zariadenie 21 

- kancelárske 11,13, 14, 19 

- lesnej škôlky 14 
- technické 1 
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zasadanie 6 
zásobovanie 27 

zásoby 6 
- dreva 1,5,28,29 

- sadeníc 5, 19 

záznamy pozemnoknižné 5,8,14,15, 19 

zber lesných semien 26 
-trávy 16 

zhromaždenie verejné 5 

zmeny 15,16 

- názvov obcí 14 
- organizačné 7 
- personálne 7 

zmluva 28 
- o odpredaji dreva 26 
- o prenájme poľovného práva 18 
- o prenájme pozemku 15 

zmluvy 6 
- o prenájme 2 

- o prenájme pozemkov 8 
známky ochranné 19 
zoznam 19 

- horárov 26 

- lesných veľkostatkov 26 
- obcí 10 

- prenájomcov 28 
- voličský 13 

zoznamy voličov 12,13,14, 16, 17 

zriadenci lesní 1,2,13, 17, 18 

zriadenie mobilnej lesnej škôlky 15 

- župného lesného fondu 10 
zriaďovanie lesných škôlok 2 

- telefónnych a telegrafných staníc 
- telefónnych ústrední 16 

zver čierna 27 

N 

Z 
železnica 19,27 

- lesná 28 

- miestna 12 

83 
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- úzkokoľajná lesná 28 

žiaci 9,10 

žiadosť 7, 9, 11,14, 16, 17, 18, 26, 28, 29 
- o odpredaj dreva 10 

Žiadosti. 3,4, 5, 6, 12. 15, 16, 17. 18, 26. 27, 28, 29 
župa Trenčianska 1,2,3,4,5,6,7,9,10,11,12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 27, 28 

- Nitrianska 27 
- Mošonská 10 

župan hlavný 26 

župy maďarské 14 

- slovenské 14 
župy uhorské 10, 19 
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